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* Fourni par l’usine - Included

LEGENDE SYMBOLES - KEY SIMBOLS

: numéro lumières Led RGB
number RGB Led

: jet spray
spray

: double cascade
double cascade

: laminar
laminar

: pluie
rainfall

: colonnes d’eau
laminar x3

: pluie energy
energy rain

: brumisation
mist spray

: cascade
cascade

: système anticalcaire
anti-limestone

: mesure entrée eau
1/2” connection

: connexion Bluetooth
speakers Bluetooth

: NON démontable
NOT-inspectionable

: démontable  
et nettoyable

inspectionable

: châssis de support
false ceiling frame

: numéro entrées eau
number of water inlet

: numéro entrées eau
number of water

inlet for jets

: numéro interrupteurs
marche/arrêt

number control key
ON/OFF required

: commande murale
pour contrôle lumières et jets d’eau

remote control light switch  
and water function

: commande murale pour contrôle lumières
remote control light switch

: transformateur à basse tension
low voltage transformers

: numéro lumières Led blancs
white Led

: bride de renfort
wall mount 

reinforced flange

: verre tempéré
effet miroir - glass

: numéro voies du mitigeur
mixer outlets number

required

: acier inox
stainless steel

: acier inox
stainless steel

: ABS: laiton
brass

: acqua ring (low pressure - high performance)

: PVD

: limiteur débit d’eau
flow rate limiter

** Non fourni par l’usine - Not included

01Q chrome
 chrome

02Q acier poli
 mirror steel

03Q acier brossé
 brushed steel

04Q blanc mat RAL 9016
 matt white RAL 9016

05Q noir mat RAL 9005
 matt black RAL 9005

06Q or poli
 gold

07Q nickel brossé brillant ou mat
 nickel brushed

11Q bronze brossé
 glossy brushed bronze

14Q cuivre brossé
 glossy brushed copper

22Q orange RAL 2008
 orange RAL 2008

23Q vert RAL 6021
 green RAL 6021

24Q chrome noir brossé
 brushed black chrome

27Q or brossé
 brushed gold

34Q acier brossé / blanc mat
 brushed steel / matt white

17Q PVD brushed copper bronze
 PVD brushed copper bronze 

29Q PVD mirror copper bronze
 PVD mirror copper bronze

31Q PVD mirror gun metal
 PVD mirror gun metal

53Q PVD brushed black metal
 PVD brushed black metal

59Q PVD brushed gun metal
 PVD brushed gun metal

61Q PVD or brossé
 PVD brushed gold

PVD

: anti-goutte
anti-drop
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COMPANY TECHNOLOGY

AQUAELITE est une entreprise spécialisée 
dans la conception et réalisation  
de systèmes de douches élégantes  
et innovantes. Produits de style, résultat 
d’une parfaite synthèse du travail de 
recherche avec des matériaux de haute 
qualité et investissements dans les 
technologies parmi les plus modernes  
et, surtout, une tradition et une compétence 
artisanale transmises de père en fils depuis 
plus de quarante ans.

FR

AQUAELITE is an Italian company focused 
on designing and manufacturing elegant 
and innovative shower systems.  
A wide range of products with a unique 
style, perfect synthesis of research studies, 
first quality materials, technological 
investments and, above all, 40 years of 
professional competence and experience 
hand down from father to son.

UK

Notre outillage à l’avantgarde et notre 
personnel hautement qualifié font  
de chaque pièce que nous fabriquons  
un vrai miracle de précision et d’esthétique, 
nous consentons, dans le même 
temps, de maintenir inaltérée la flexibilité 
productive nécessaire pour répondre  
a chaque demande du marché.

FR

Our qualified staff, the use of modern 
equipment and advanced technologies 
make each single item a perfect mix  
of precision and aesthetic perfection, 
allowing us, at the same time to maintain 
the required production flexibility to satisfy 
any market needs.

UK

Nos produits ne sont pas seulement 
fonctionnels. Ils sont le résultat d’une 
réflexion esthétique et d’une passion 
personnelle. Nous allons au delà du projet. 
Avant toute chose nous traduisons notre 
méthode de concevoir le rituel de création 
exclusif de la douche d’un trait de crayon 
pour donner forme au projet.

FR

Not just functional and reliable products. 
Our creations are the result of aesthetics 
reflection and strong personal passion. 
Not just technical solutions.  
First we translate our concept of “exclusive 
shower experience” into a pencil stroke 
and then we give it shape and meaning.

UK

AQUAELITE est une entreprise enracinée 
dans son Pays. Nous sommes italiens, 
nos matières premières sont italiennes, 
notre gout pour le design est unique  
et inimitable. Notre patrimoine culturel  
et l’expérience sont italiens et, chaque 
jour, nous cherchons de le transmettre 
dans tous les produits qui sortent  
de notre établissement. 

FR

AQUAELITE has deep roots in his country. 
We are Italian, our raw materials and our 
unique sense of design are Italian.
Above all Italian are our wealth of 
experience and our cultural inheritance 
which are reflected in each product leaves 
our plant.

UK

DESIGN MADE IN ITALY
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MATERIALS TAILOR MADE

Matériaux nobles et recyclables 
comme l’acier inox. La transformation 
industrielle du laiton et de la plastique 
selon processus de production efficaces 
visant à la réduction du gaspillage. 
Une sélection attentive des matières 
premières conformément aux certifications 
internationales les plus rigoureuses, 
témoigne de notre engagement pour 
l’environnement.

FR

Noble and recyclable materials like 
stainless steel. Brass and plastic 
processing according to efficient 
production to reduce waste.
Careful selection of raw materials in line 
with the strictest international certifications. 
Evidence of our commitment to respect 
the environment.

UK

Exprimez un désir: les meilleurs designers 
transformeront les intuitions en projet 
suivant des solutions parfaites pour  
vos exigences. Créer un ambiant douche 
sur mesure, “TAILOR MADE”, dans lequel 
se réfugier chaque jour.

FR

Make a wish: our designers will convert 
your intuitions and projects into concrete 
solutions that will best suits your needs. 
Lets make the shower your own space, 
“TAILOR MADE”, your personal retreat 
where you can escape the daily stress.

UK

01Q
chrome / chrome

02Q
acier poli / mirror steel

03Q
acier brossé / brushed steel

04Q
blanc mat / matt white RAL 9016

05Q
noir mat / matt black RAL 9005

06Q
or poli / gold

07Q
nickel brossé brillant ou mat / nickel brushed

11Q
bronze brossé / glossy brushed bronze

14Q
cuivre brossé / glossy brushed copper 

22Q
orange / orange RAL 2008

23Q
vert / green RAL 6021

17Q
PVD brushed copper bronze 
/ PVD brushed copper bronze 

29Q
PVD mirror copper bronze
/ PVD mirror copper bronze

31Q
PVD mirror gun metal
/ PVD mirror gun metal

53Q
PVD brushed black metal
/ PVD brushed black metal

59Q
PVD brushed gun metal 
/ PVD brushed gun metal

61Q
PVD or brossé  
/ PVD brushed gold

FINISHES

24Q
chrome noir brossé 
/ brushed black chrome

27Q
or brossé / brushed gold

34Q
acier brossé / blanc mat
brushed steel / matt white

PVD
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A C I

NEW

AQUA BLUE SOUND
  CAP. SKY SHOWER

CLUB
  CAP. SKY SHOWER
  CAP. DAILY SHOWER

INSTILE
  CAP. INSTILE

COLLECTIONS

Emotion à 360 dégrés pour stimuler  
tous les sens. 150W de puissance  
sonore avec la commodité d’une 
connexion Bluetooth disponible avec  
tout type d’appareil. La liberté d’écouter 
votre musique sous la douche.

360 degrees emotion to stimulate  
your senses. 150 watt of sound power 
with practicaly Bluetooth connection  
from any device. Feel free to listen  
your favorite music under the shower.

Club, pommes de douche, projections  
de surfaces, extension de paroi et 
plafond, design avec forte personnalité.
Plans parallèles aux deux surfaces 
capables de créer un espace pour 
intégrer les fonctions de l’eau et réaliser 
nos douches.

Club showers as projection of surfaces, 
extension from wall and ceiling into  
a design icon. Plans parallel to both 
surface to make space for water functions 
and create showers.

Revenir au classique d’une manière 
moderne. La nouvelle collection art-decò 
pour la douche. Produits INstile pour 
solutions encastrées et murales.  
100% laiton et finitions raffinées pour  
le luxe sous la douche.

Return to the classic in a modern way. 
The new art-decò collection for  
the shower. Products INstile for recessed 
and wall-mounted solutions. 100% brass 
and refined finishes for a luxury shower.
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M M MK METAL 316
  CAP. INOX 316
  CAP. OUTDOOR

MINIMAL
  CAP. DAILY SHOWER

MODULA
  CAP. SKY SHOWER

KINO
  CAP. INOX 316
  CAP. OUTDOOR

La collection METAL316 by AQUAELITE 
réalisée en acier inox AISI316L,  
un matériel particulièrement apprécié 
pour ses caractéristiques de résistance, 
Ecocompatibilité et hygiène, en plus sa 
valeur esthétique.

The collection by AQUAELITE made 
of stainless steel AISI316L, material 
appreciated for his features of resistance, 
eco-friendly and hygiene, in addition  
to the aesthetic value.

Mince et moderne, comprend  
le dessus de la recherche AQUAELITE  
en technologie et conception.  
Profils ultra-plats sont les lignes 
directrices de cette collection.

Slim and modern, includes the top  
of AQUAELITE research in technology 
and design. Utra-flat profiles  
are the guidelines of this collection.

Niches lumineuses dans lesquelles 
il est suspendu l’eau. Effet lumineux 
enveloppant qui se répand dans toute  
la salle de bain. Produits multifonctions 
pour une douche multisensoriel.

Light niche where water is suspended. 
Light reflections from shower area 
throughout the bathroom. Multifunction 
products for an emotional shower.

Formes compactes et fonctionnalité 
maximale. La pomme de douche 
tubulaire à jet conique pour embrasser 
tout le corps. Confort maximum  
et design avant-gardiste.

Compact design and best functionality.
The pipe shower with conical rain spray 
designed to cover all your body.  
The top of the comfort and modern design 
made of stainless steel 316L.
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N P R SNINFEA
  CAP. SKY SHOWER

POP
  CAP. SKY SHOWER
  CAP. DAILY SHOWER

ROCK
  CAP. SKY SHOWER

SPA HOME
  CAP. SPA HOME

Ninfea. Concept modulaire qui laisse 
pleine imagination dans les combinaisons. 
Éléments d’eau, de lumière et de musique 
se combinent pour une proposition 
unique dans chaque douche.

Ninfea. Modular solution for shower: 
create your own combination of water 
functions, light and finishes.

Rond dans plusieurs variantes,  
la solution hétérogène pour tous.
Harmonie des courbes pour produits 
avec un style intemporel.

Round in thousand variants, the 
heterogeneous solution for everybody.
Harmony of curves for products  
with timeless style.

Caractère, force et mouvement 
pour exploiter l’eau dans toutes ses 
formes: pluie, cascade et brumisation. 
Dimensions importantes et produits 
multifonction pour le maximum  
du bien-être.

Character, strength and movement  
to harnessing water in all his shapes:  
rain, waterfall and mist.
Big sizes and multifunction products  
for maximum comfort.

Mélange du mitigeur thermostatique intégré, 
avec inverseur électronique touchscreen. 
Fonctions SPA avec 4 programmes 
automatiques de variation jets d’eau et effets 
chromothérapie. Système audio Bluetooth 
pour une expérience sensorielle totale: 
sons, lumières et sensation sur la peau. 
Transformez votre douche dans un ambiant 
d’un centre bien-être. Douche traditionnelle 
et parcours émotionnel dans un produit seul.

Practical thermostatic mixer combined  
with touchscreen electronic diverter.  
Plus SPA functions with 4 automatic 
programs with variation of water function 
and light effects. Bluetooth speakers 
system for total experience: sounds, lights 
and feelings on the skin. Transform your 
home shower in a wellness centre area. 
Traditional shower and wellness experience 
in a unique product.
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S TSWING
  CAP. DAILY SHOWER

TECHNO
  CAP. SKY SHOWER
  CAP. DAILY SHOWER

Pomme de douche aux lignes 
harmonieuses qui combine différents 
modèles de couleurs. Une touche 
originale pour la douche plus simple.

Shower head with desgin combination  
of different colours. An original touch  
for the shower.

Lignes sobres et épurées qui gagnent.
Surfaces planes et coins, rigidité stylistique 
combinée au dynamisme de l’eau.

Sharp and clean lines that conquer.  
Flat surfaces and edges, stylistic rigidity 
combined with the dynamism of water.

SPA

Solutions personnalisées sur projet  
pour les douches émotionnelles  
et les parcours bien-être.  
Jusqu’à quatre fonctions d’eau 
différentes: pluie / cascade / brumisation 
/ colonnes d’eau.  
Lumières Led RGB pour effets lumineux 
et kits aromathérapie en option.  
Tous les outils pour en créer un séquence 
chronométrée de sensations et des 
émotions avec une simple bouton start. 
Produits pour installation dans des zones 
uniquement public (hôtels / centres  
de bien-être). Contactez l’Entreprise pour 
une offre complète selon les besoins.

Custom solutions on project for emotional 
showers and wellness tunnel.
Up to four different water functions:  
rain / waterfall / mist / water columns
RGB Led lights for lighting effects  
and optional aromatherapy kit.
All the tools to create a timed sequence 
of sensations and emotions with a simple 
start command.
Products only for installation in public 
areas (hotels / wellness centers).
Contact the company for a complete offer 
as needed.
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MULTI-SPRAY
MULTI-JETS

Douches multifonction qui combinent 
jusqu’à quatre jets d’eau différents  
dans le même produit.
Pluie / brumisateur / cascade / laminar 
différentes intensités et sensations  
sur la peau.

Multi function shower, up to four different 
water jets in the same product.  
Rain / cascade / mist / laminar different 
intensity and sensation on the skin.

ACQUA RING

Système de distribution de l’eau dans 
les plafonds de douche pour maximiser 
les fonctionnalités du produit à différents 
niveaux de pression de l’eau.
Optimise les performances avec  
une consommation d’eau limitée,  
même sur les produits de grande taille.

Water distribution system inside  
the shower to improve performance  
in any water pressure condition.  
Better water jet and saving consumption 
even on big sizes products.

ANTI-GOUTTE
ANTI-DROP

Système anti-goutte à la fermeture  
des cycles d’eau. Il assure l’arrêt immédiat 
du jet pluie en permettant à l’utilisateur  
de se sécher dans la douche sans 
problèmes.

Water stop system to avoid leaking  
from the shower after closing the mixer. 
This allow to stay inside the cabin after 
having a shower to dry yourself in warmer 
place without any problem.

SYSTEME ANTICALCAIRE
ANTI-LIMESTONE

Système avancé de membranes en 
caoutchouc avec solution anticalcaire.
Picots avec section conique qui évitent  
la formation de dépôts à l’intérieur  
des cartouches, ce qui rend plus facile  
les opérations de nettoyage et 
rétablissement du jet d’eau optimal.

Advanced system of rubber carpet 
with conic nozzles for easier cleaning 
operation to restore water jet.

CARACTERISTIQUES DES SYSTEMES DE DOUCHES
SHOWER SYSTEM FEATURES

POWER BULB

Lumières Led de 3 watt à basse tension 
12v. Puissance lumineuse amplifiée  
par une loupe optique pour la projection 
de l’effet chromatique jusqu’à le receveur 
de douche. Projecteurs imperméabilisés 
pour sécurité maximale.

3 watt power Led light with low voltage 
12v. Equipped with optical lenses  
to improve light effect till the shower tray. 
Waterproof Led bulb for maximum safety.

REMOTE CONTROLLER

Commande murale avec un bouton 
pour contrôle lumières Led. Bouton 
imperméable pour installation dans  
la douche. Effet anneau Led pour  
faciliter la localisation quand la lumière  
de la salle de bain est éteinte.
Fourni par l’usine.

Led lights control with waterproof button 
to install inside the shower cabin.
Led ring effect on the button for easy 
localization also with bathroom’s light 
switched off.
Included.

INVERSEUR ÉLECTRONIQUE 
ELECTRONIC DIVERTER

Commande murale avec deux boutons 
pour contrôle lumières Led et inverseur 
électronique pour changement jets d’eau 
dans les plafonds de douche multifonction. 
Bouton unique pour commander jusqu’à 3 
jets d’eau séparément, système intuitif qui 
facilite les opérations d’installation grâce au 
kit électrovanne et une seule entrée d’eau.
Fourni par l’usine.

Remote controller with two button,  
Led lights control and electronic diverter 
to select water function. Single button  
to switch between up to 3 different water 
jets. Easier installation with single water 
inlet on electrovalves kit.
Included.

SYSTÈME MARCHE/ARRÊT
ON/OFF SYSTEM

Électronique simplifiée pour lumières 
Led prévue avec interrupteur standard à 
installer hors de la douche. Effet lumineux 
avec rotation automatique des couleurs.
Solution idéale pour espaces publics tels 
que les hôtels et les centres de bien-être.
Non fourni par l’usine.

Basic electronic for Led lights set for 
standard switch to install outside shower 
cabin. Led light effects with automatic 
colours changing. Ideal solution for 
hotels, SPA and wellness center.
Not included.
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TECHNOLOGIE CARTOUCHES

Chez AQUAELITE, nous 
concevons nos pommes  
de douche avec un système 
de cartouche unique, qui 
exprime le résultat d’années 
d’expérience dans la 
production de systèmes  
de douche Made in Italy.

La recherche de notre Service 
Technique interne AQUAELITE 
LAB a permis de créer  
un élément fonctionnel:  
la cartouche, qui garantit divers 

plus en termes de confort pour 
l’utilisateur, économie d’eau  
et durabilité du produit.
La cartouche est utilisée 
comme élément central autour 
duquel sont construites toutes 
nos pommes de douche  
en ABS, acier inoxydable  
et laiton, dans les nombreuses 
versions pour installation 
murale, à plafond et encastrées 
à faux-plafond.

POMMES DE DOUCHES AVEC CARTOUCHE 
CONTRÔLABLE/INSPECTABLE

CARTRIDGE TECNOLOGY

AQUAELITE design  
the shower with a special 
cartridge system result  
of years of experience  
in manufactoring made  
in Italy shower system. 

Our AQUAELITE LAB research 
department design a functional 
component, the cartridge,  
that guarantees advantages 
in term of user comfort, water 
saving and extended lifetime  
of the product.

The cartridge is the heart of all 
our showers in ABS, stianless 
steel and brass for wall  
and ceiling installation.

INSPECTIONABLE SHOWER HEAD WITH CARTRIDGE

TECHNOLOGIE
CARTOUCHES

Acqua Ring

Distribution
d’eau canalisée

Optimise les performances
avec consommation

d’eau limitée

Utilisation de limiteur
de débit d’eau pour

réduire les gaspillages

 

Élimine le problème
de jet plus fort sous

l’entrée d’eau
et l’égouttement

du périmètre

Prolonge la durée de vie
du produit et facilite

la maintenance

Possibilité d’installer
des pommes de douche

plus grandes

Il améliore le
fonctionnement dans

les installations à basse
pression du système

Jet uniforme sans
variation de pression
aux différents points

de la pomme de douche

 

Tapis en caoutchouc
avec buse conique

Système anti-goutte
avec effet d’aspiration

L’utilisateur peut
se sécher à l’intérieur

de la douche,
un environnement

plus chaud que le reste
de la salle de bain

 

La forme particulière
de la buse anti-calcaire

déplace le dépôt de
calcaire vers l’extérieur

de la cartouche,
facilitant le nettoyage.

Cartouches remplaçables

Anti-drop

Anticalcaire

TECHNOLOGIE CARACTÉRISTIQUES AVANTAGES RÉSULTAT

ÉCOLOGIE

TECHNOLOGIE

QUALITÉ

CONFORT
ET BIEN-ÊTRE

Il garantit un arrêt
immédiat de l’eau
lorsque le robinet

est fermé, éliminant
l’eau ruisselant
dans la douche

CARTRIDGE
TECNOLOGY

Acqua Ring

Water distribution
system

Performance boost
with minimum water

consumption

Flow limitator
to reduce waste

of water

 

Eliminates the difference
of water pressure

between centre and edges
of the shower head

Longer life
and easier maintenance

Allow to install
bigger size shower

head

Improve functionalty
in plymbing system

with lower water
pression

Widespread rainjet
in all shower
head area

 

Rubber carpet
with conical nozzles

Anti drop system
with vacuum effect

The user can dry himself 
inside the shower cabin,

warmer than other
bathroom area 

Easier cleaning
operartion due to conical 
shape. Limestone deposit

start from final part
of the nozzles

Anti-drop

Anti-limestone

TECHNOLOGY FEATURE PLUS RESULT

ECOLOGY

TECHNOLOGY

QUALITY

COMFORT
& WELLNESS

Guarantees immediate
stop of the rainjet
avoiding dripping

when closing the mixer
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ART. PAG. ART. PAG. ART. PAG.
AC023A 123 AC043D 181 - 183 BD016B 77

AC023B 123 AC043X 188 BD017A 227

AC024A 123 AC044X 122 BD018A 218

AC024B 123 AC045X 133 BD019B 79

AC025A 124 AC046B 109 - 111 BD020A 219

AC025B 124 AC046D 109 - 111 BD020B 220

AC031X 89 AC047B 113 - 115 BD023A 221

AC032X 120 - 121 - 122 AC047D 113 - 115 BD025A 29

AC033X 72 - 73 AC048X 75 - 211 BD025B 30

  AC036E 99 AC050B 207 BD026A 30

AC038B 149 - 155 AC050D 207 BD026B 31

AC038C 149 AC051B 65 BJ001A 57 - 248

AC038D 151 - 155 AC052X 64 BJ001B 248

AC039B 139 BD001A 219 BJ002A 251

AC039C 139 BD001B 219 BJ002B 251

AC039D 141 BD002A 221 BJ004A 253

AC040B 157 BD002B 221 BJ005A 250

AC040C 157 BD003A 218 BJ006B 253

AC040D 159 BD003B 218 BJ007B 57 - 250

AC040X 168 - 169   BD006A 228 BJ008A 254

AC041B 143 BD006B 228 BJ009A 254

AC041D 143   BD010A 229 BJ011B 34

AC042B 161 - 165   BD010B 229 CL007A 303

AC042C 161 - 165 BD011A 220 CL007B 304

AC042D 163 - 167 BD011B 220 CL015A 299

AC042X 169 BD014A 78 CL015M 302

AC043B 181 - 183 BD015A 76 CL017A 304

ART. PAG. ART. PAG. ART. PAG.
CL017B 305 DC021A 320 KT043A 272

CL018A 296 DC025A 313 KT053A 49

CL019E 72 FL001A 325 KT053X 49

CL020E 73   FL002A 325 KT058A 262

CL023E 72   FL011A 325 KT058B 262

CL025A 296 KT006A 272 KT066A 270

CL025M 298 KT014A 264 KT068A 34

CL026A 298 KT014B 264 PA001A 320

CL026M 299 KT015A 267 PA002A 273 - 321

CL027A 302 KT015B 263 PA003A 321

CL027M 303 KT015C 263 PA004A 273 - 321

CL028E 89 KT016A 266 PA005A 322

CL031E 89 KT016B 266 PA006A 322

CL032B 306 KT017A 195 PA008A 322

CL033B 306 KT017B 74 PA013A 35

CL034B 307   KT023A 74   RU002A 278

CL035B 305 KT027E 259   RU002B 287

CL037A 307 KT028E 259 RU002X 278 - 287

CL040E 87 KT030A 51   RU003A 280

DC001A 318 KT031A 51   RU003B 288

DC002A 318 KT035A 53 RU003X 280 - 288

DC002B 318 KT035X 53   RU004A 281

DC003A 319 KT036A 55   RU004B 289

DC003E 319 KT036X 55 RU004X 281 - 289

DC009A 319 KT037A 260   RU005A 282

DC010A 313 KT037X 260   RU005B 290

DC020A 320 KT042A 270 RU005X 282 - 290

SF 001 A 02Q SF 001 A 02Q2 LETTRES 
identifient la typologie

du produit
(ex. SF: pomme de douche,

DC: douchette)

3 CHIFFRES  
progressives

indiquent le produit

3 CARACTÈRES
ALPHANUMÉRIQUES
indiquent la finition
(es. 02Q: acier poli)

1 LETTRE 
indique la différence
de la fonctionnalité
du produit

Pour commander le modèle souhaité, merci de insérer la référence article complète de code finition.

LECTURE SYSTEME DE CODIFICATION
CODING

2 LETTERS 
identify the type of item

(es. SF: shower head,
DC: handshower)

3 DIGITS 
identify the

specific item

3 ALPHANUMERIC
CHARACTERS
indicate the finishing
(es. 02Q: mirror steel)

1 LETTER 
indicate the
functionality

To order the articole, please complete with finishing code.
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ART. PAG. ART. PAG. ART. PAG.

  RU102A 276 SF001B 149 SF092A 224

  RU102B 284 SF001C 149 SF093A 224

RU102X 276 - 284 SF001D 151 SF093E 78

  RU103A 277 SF005B 157 SF094A 217

  RU103B 285 SF005C 157 SF095A 226

RU103X 277 - 285 SF005D 159 SF096A 211

RU202A 291 SF009B 161   SF096E 75

RU202B 292 SF009C 161 SF098A 213

RU202C 35 SF009D 163 SF104A 217

RU203A 291 SF012B 165 SF105A 227

RU203B 292 SF012C 165 SF108B 139

RU203C 36 SF012D 167 SF108C 139

RU221A 310   SF018A 168 SF108D 141

RU401A 56   SF019A 168 SF111B 155

RU401X 56   SF020A 169 SF111D 155

  RU701E 101   SF021A 169 SF112A 188

  RU712E 101   SF022A 170 SF113B 181

  RU713E 102   SF023A 170 SF113D 181

  RU720E 96 SF030B 185 SF114B 183

  RU721E 96 SF030D 185 SF114D 183

  RU722E 97 SF032D 187 SF117A 203

  RU723E 97 SF034A 188 SF118A 132

  RU724E 98   SF038A 189 SF118B 132

  RU725E 98   SF038E 75 SF119A 133

  RU730E 99   SF039A 190 SF120E 73

  RU732E 100 SF048A 216 SF122A 120

  RU733E 100   SF053A 28 - 193 SF123A 120

SD002A 236   SF054A 28 - 193 SF124A 121

SD002B 236   SF062A 225 SF125A 121

  SD004A 242 SF063A 225 SF126A 122

SD004B 242 SF065B 226 SF127D 201

  SD004C 238   SF069A 189 SF128A 122

SD009C 311 SF070A 217 SF129B 115

  SD014B 77 - 243 SF076B 143 SF129D 115

SD015A 239 SF076D 143 SF130B 113

SD015B 239 SF079A 211 SF130D 113

SD016A 238 SF080B 207 SF131B 109

SD017A 56 SF080D 207 SF131D 109

SD019C 311   SF081A 208 SF133B 111

SD022A 310   SF082A 208 SF133D 111

 SD026A 67 - 79 - 243 SF089A 216   SF143A 64

SD027A 31 SF090A 216   SF144A 64

SD028A 244 SF090E 76   SF145B 65

ART. PAG. ART. PAG. ART. PAG.

  SF146A 65

  SF147A 67

SF154A 29

SL001A 316

SL002A 316

SL003A 316

SL006A 317

SL008A 317

SL009A 317

SP001A 323

SP002A 323

SP003A 323

SP004A 324
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INstile NEW

Revenir au classique d’une manière moderne. 

La nouvelle collection art-decò pour la douche. 

Produits INstile pour solutions encastrées  

et murales. 100% laiton et finitions raffinées  

pour le luxe sous la douche.

Return to the classic in a modern way.  

The new art-decò collection for the shower. 

Products INstile for recessed and wall-mounted 

solutions. 100% brass and refined finishes  

for a luxury shower.
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KT068 A
PA013 A
RU202 C

INSTILE

INstile

SF154 A
BD026 B
KT068 A
PA013 A
RU202 C
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Art. SF053 A Art. SF154 A

Art. SF054 A Art. BD025 A

INstileINstile

Plafond de douche encastré à faux-plafond ø 400 mm
False ceiling shower head ø 400 mm

Plafond de douche encastré à faux-plafond ø 300 mm
False ceiling shower head ø 300 mm

Bras de douche mural ø 21mm L. 350 mm
Curved shower arm ø 21 mm L. 350 mm

Douche de tête murale ø 220 mm // h. 15 mm 
Rainfall shower head ø 220 mm // h. 15 mm

02Q ............................................................................................  635,00 € 

03Q / 24Q ................................................................................  825,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  950,00 € 

01Q ............................................................................................  350,00 € 

07Q / 24Q ................................................................................  455,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  525,00 € 

01Q ............................................................................................  115,00 € 

07Q / 24Q ................................................................................  150,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  173,00 € 

02Q ............................................................................................  490,00 € 

03Q / 24Q ................................................................................  635,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  735,00 € 
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Art. BD025 B Art. BD026 B

Art. BD026 A Art. SD027 A

INstileINstile

Flexible laiton 150 cm
Sortie eau en laiton

Brass flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Bras de douche mural ø 21mm L. 450 mm
Curved shower arm ø 21 mm L. 450 mm

Bras de douche à plafond ø 21mm L. 300 mm
Ceiling shower arm ø 21 mm L. 300 mm

Bras de douche à plafond ø 21 mm L. 150 mm
Ceiling shower arm ø 21 mm L. 150 mm

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette ronde en laiton
Shower set with wall elbow and shower holder  
for round brass handshower

01Q ............................................................................................  156,00 € 

07Q / 24Q ................................................................................  200,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  235,00 € 

01Q ............................................................................................  145,00 € 

07Q / 24Q ................................................................................  189,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  218,00 € 

01Q ............................................................................................  100,00 € 

07Q / 24Q ................................................................................  130,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  150,00 € 

01Q ............................................................................................  345,00 € 

07Q / 24Q ................................................................................  448,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  518,00 € 
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SF154 A
BD025 A

SF154 A
BD025 A
SD027 A
RU202 C

INstileINstile
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Art. BJ011 B

Art. KT068 A

INstile

Art. PA013 A

Art. RU202 C

INstile

Body jet latéral orientable ø 40mm
Adjustable lateral body jet ø 40 mm

Set de douche ø 18 mm L. 800 mm avec curseur orientable
Sliding rail kit ø 18 mm L. 800 mm with adjustable holder

Douchette ø 60 mm laiton
Flexible laiton 150 cm

ø 60 mm brass handshower
Brass flexible hose 150 cm

Sortie d’eau murale
Wall elbow

Mitigeur de douche mécanique intégré
avec inverseur de douche intégré 2 sorties
Concealed shower mixer with 2 ways diverter

Corps d’encastrement  
entrées G1/2”
2 sorties G1/2”
Inverseur 2 voies
Poignée ronde

Concealed body with G1/2” inlets
2 exit G1/2” 
2 ways diverter
Round handle

01Q ............................................................................................  120,00 € 

07Q / 24Q ................................................................................  156,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  180,00 € 

01Q ............................................................................................  420,00 € 

07Q / 24Q ................................................................................  546,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  630,00 € 

01Q ............................................................................................  82,00 € 

07Q / 24Q ................................................................................  106,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  123,00 € 

01Q ............................................................................................  540,00 € 

07Q / 24Q ................................................................................  700,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  810,00 € 
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Art. RU203 C

INstile

SF053 A SF054 A

INstile

Mitigeur de douche mécanique intégré
avec inverseur de douche intégré 3 sorties
Concealed shower mixer with 3 ways diverter

Corps d’encastrement  
entrées G1/2”
3 sorties G1/2”
Inverseur 3 voies
Poignée ronde

Concealed body with G1/2” inlets
3 exit G1/2” 
3 ways diverter
Round handle

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 20

2 29

3 37

4 42

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 15

2 23

3 30

4 33

GRAPHIQUE D’ÉCOULEMENT
FLOW CHART

01Q ............................................................................................  565,00 € 

07Q / 24Q ................................................................................  735,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  847,00 € 
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SPA
HOME

Le top de la technologie AQUAELITE pour  

la douche. Programmes SPA, touchscreen et 

thermostatique en combinaison avec des plafonds 

de douche multifonctionnelles avec lumières Led 

et système audio Bluetooth. Pour transformer  

la douche dans un univers de bien-être.

The top of AQUAELITE technology for the shower. 

SPA programs, touchscreen and thermostatic  

in combination with multifunctional rainshowers 

with Led lights and Bluetooth audio system.  

To transform the shower into a wellness realm.
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KT036 A

SPA
HOME

KT035 A
RU401 A
SD017 A 

SPA Home
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KT035 A (glass pad)
RU401 A
SD017 A

SPA HomeSPA Home

MITIGEUR THERMOSTATIQUE À ENCASTRER  
AVEC CONTRÔLE CAPACITIF DES FONCTIONS EAU, 
LUMIÈRES, SONS ET PROGRAMMES SPA

•  poignée ronde de réglage température
•  possibilité de 4 sorties d’eau en même temps
•  chromothérapie
•  4 programmes SPA (environ 2 minutes chacun)
•  interrupteur d’actionnement Bluetooth 

(seulement pour KT035 A)
•  plaque en verre tempéré rétroéclairée 320x80 mm
 
Données techniques
•  pression hydraulique minimale 2.5 bar dynamiques
•  pression hydraulique minimale 5 bar dynamiques
•  pression hydraulique conseillée 3 bar dynamiques
•  entrées mitigeurs G 3/4”
•  sortie mitigeur G 3/4”
 
Données techniques unité de gestion
•  tension d’alimentation 220 Vac
•  fréquence 50 Hz
•  courant absorbé 220 Vac min. 10mA / max. 300 mA
•  puissance max. 48W
•  degré de protection IP56 

L’alimentation au glass pad et au plafond de douche  
est en basse tension 12 Vcc SELV dérivée  
d’un transformateur installé à l’extérieur.
 
Conditions environnementales
•  humidité 80%
•  température maximale: 55°C
 
Données techniques glass pad
•  alimentation 12Vcc / 5Vcc
•  puissance max. 200 mA (12Vcc)
•  degré de protection IPX6
 
Donnée techniques Led RGB
•  puissance maximale absorbée 800 mA (12Vcc)

BUILT-IN THERMOSTATIC MIXER WITH CAPACITIVE 
TOUCHSCREEN FOR SELECTION OF WATER JET,  
LED LIGHTS AND SPA PROGRAMS

•  round handle to adjust water temperature
•  4 outlets can be open together
•  chromotherapy
•  4 SPA programs (2 minutes each)
•  Bluetooth activation (only for KT035 A)
•  glasspad with backlight 320x80 mm
 
Technical data
•  minimum operating pressure 2.5 bar
•  maximum operating pressure 5 bar
•  optimal recommended pressure 3 bar
•  thermostatic mixer inlet G3/4”
•  outlet G3/4”
 
CPU technical data
•  voltage supply 220 Vac
•  frequency 50 HZ
•  electric draw 220 Vac min. 10mA / max. 300 mA
•  max power 48W
•  protection degree: IP56

Power supply to glasspad and ceiling shower is low voltage 
12Vcc SELV coming from an external transformer.
 
Ambient condition
•  humidity 80%
•  maximum temperature: 55°C

Technical data glasspad
•  power supply 12V cc / 5V cc
•  max power. 200 mA (12V cc)
•  protection degree: IPX6
 
Technical data Led RGB
•  electric draw 800mA (12V cc)
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CAVO TASTIERA / KEYBOARD CABLE /
CÂBLE CLAVIER
12 Vac (3 Mt.) ø min. 20 mm

TRASFORMATORE/
TRANSFORMER
TRANSFORMATEUR
220v - 12v

G 3/4" DN20 

Acqua miscelata 

Mix water 

Eau mélangéé 

 

G 3/4" DN20 
Acqua calda 
Hot water 
Eau chaude 

CAVO LED / LED CABLE / CÂBLE LED
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO ELETTROVALVOLE/ELECTROVALVE CABLE/CÂBLE ELECTROVANNE
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO BLUETOOTH/BLUETOOTH CABLE/CÂBLE BLUETOOTH
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

Collegamento elettrico / Electrical connection / Branchement électrique

È necessaria l'installazione di un interruttore ON/OFF (non fornito) sull'alimentazione del trasformatore
Require installation of controll key for switch ON/OFF (not included) lights on trasformer power supply
Il est nécessaire d'installer un interrupteur marche/arrêt (non fourni d'usine) sur l'alimentation du 
transformateur (fourni d'usine)

G 3/4" DN20 
Acqua fredda 
Cold water 
Eau froide

Miscelatore / Mixer / Mitigeur 

CAVO ELETTROVALVOLE
ELECTROVALVE CABLE
CÂBLE ELECTROVANNE
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO LED / LED CABLE / CÂBLE LED
12 Vac (5 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO TASTIERA / KEYBOARD CABLE / CÂBLE CLAVIER
12 Vac (3 Mt.) ø min. 20 mm

CAVO ENTRATA 220V / 220V INPUT
CABLE / CÂBLE 220V INPUT
30 cm

CAVO BLUETOOTH / BLUETOOTH CABLE / CÂBLE BLUETOOTH
12 Vac (5 Mt.) ø min. 16 mm

"1"

"2"

"3"

"4"

"5"

Installazione / Installations / Installation

160 mm.

190 mm.
80 mm.

SPA HomeSPA Home

RENSEIGNEMENTS TECHNIQUES POUR INSTALLATION
TECHNICAL INFORMATION FOR INSTALLATION

S
P

A
 H

o
m

e



46 | AQUAELITE | SPA Home 47 | AQUAELITE | SPA HomeSPA HomeSPA Home

EXEMPLES COMPOSITIONS DOUCHE
SHOWER INSTALLATION EXAMPLE

KT035A02Q  € 5.100,00 

KT035X00Q  € 1.700,00 

RU401A01Q*2  € 520,00 

RU401X00Q*2  € 120,00 

BJ001A01Q*3  € 441,00 

SD017A01Q  € 205,00 

PRIX PUBLIC
UNITAIRE TOTAL H.T.
TOTAL PRICE  € 8.086,00 

KT053A02Q  € 5.100,00 

KT053X00Q  € 1.600,00 

RU401A01Q*2  € 520,00 

RU401X00Q*2  € 120,00 

BJ001A01Q*3  € 441,00 

SD017A01Q  € 205,00 

PRIX PUBLIC
UNITAIRE TOTAL H.T.
TOTAL PRICE  € 7.986,00

KT036A02Q  € 4.100,00 

KT036X00Q  € 1.500,00 

RU401A01Q  € 260,00 

RU401X00Q  € 60,00 

SD017A01Q  € 205,00 

PRIX PUBLIC
UNITAIRE TOTAL H.T.
TOTAL PRICE  € 6.125,00 

KT037A01Q  € 3.100,00 

KT037X00Q  € 1.200,00 

RU401A01Q  € 260,00 

RU401X00Q  € 60,00 

SD017A01Q  € 205,00 

PRIX PUBLIC
UNITAIRE TOTAL H.T.
TOTAL PRICE  € 4.825,00 
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Art. KT053 A

Art. KT053 X

SPA HomeSPA Home

Plafond de douche encastré à faux-plafond 620x620 mm
4 functions: pluie / cascade /2 brumisateurs / pluie energy
Led RGB
Entrée eau G3/4”
Cadre extérieur toujours fourni en finition blanc mat

False ceiling shower head 620x620 mm
4 jets: rain / waterfall / 2 mist / energy rain
Led RGB
3/4”water inlet
Exthernal box is always matt white

Glass pad avec mitigeur thermostatique
Corps d’encastrement 2 entrées eau G3/4”
1 Sortie eau G3/4”
Poignée ronde
Unité de gestion (à installer dans la zone de sécurité 3)
4 programmes SPA

Glass pad with thermostatic mixer
Concealing part with 2 inlets 3/4”
1 outlet 3/4”
Round handle
CPU unit (must be installed in zone 3)
4 SPA programs

Kit de douche
Shower kit

02Q ............................................................................................  5.100,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  6.600,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  1.600,00 € 

S
P

A
 H

o
m

e



50 | AQUAELITE | SPA Home 51 | AQUAELITE | SPA Home

Art. KT035 A

Art. KT035 X

SPA HomeSPA Home

Plafond de douche encastré à faux-plafond 850x540 mm
4 fonctions: pluie / double cascade / 2 brumisateurs
3 colonnes d’eau
4 Led RGB
Bluetooth
Entrée eau G3/4”
Châssis de support en acier inox inclus
Système audio avec 2 haut-parleurs 150W chacun

Ceiling shower 850x540 mm 4 functions:
Rain / double cascade / 2 mist / 3 water column
4 Led light RGB
Bluetooth
Water inlet G3/4”
Stainless steel frame included
Bluetooth speaker 2x150 watt

Glass pad avec mitigeur thermostatique
Corps d’encastrement 2 entrées eau G3/4”
1 sortie eau G3/4”
Poignée ronde
Unité de gestion (à installer dans la zone de sécurité 3)
4 programmes SPA

Glass pad with thermostatic mixer
Concealed part 2 inlet 3/4”
1 outlet 3/4”
Round handle
CPU unit (must be installed in zone 3)
4 SPA programs

Kit de douche
Shower kit

02Q ............................................................................................  5.100,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  6.600,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  1.700,00 € 
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Art. KT036 A

Art. KT036 X

SPA HomeSPA Home

Plafond de douche encastré à faux-plafond 850x540 mm
4 fonctions: pluie / double cascade / 2 brumisateurs
3 colonnes d’eau
4 Led RGB
Entrée eau G3/4”
Châssis de support en acier inox inclus

Ceiling shower 850x540 mm 4 functions:
Rain / double cascade / 2 mist / 3 water column
4 Led light RGB
Water inlet G3/4”
Stainless steel frame included

Glass pad avec mitigeur thermostatique
Corps d’encastrement 2 entrées eau G3/4”
1 sortie eau G3/4”
Poignée ronde
Unité de gestion (à installer dans la zone de sécurité 3)
4 programmes SPA

Glass pad with thermostatic mixer
Concealed part 2 inlet 3/4”
1 outlet 3/4”
Round handle
CPU unit (must be installed in zone 3)
4 SPA programs

Kit de douche
Shower kit

02Q ............................................................................................  4.100,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  5.300,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  1.500,00 € 
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Art. KT037 A

Art. KT037 X

SPA HomeSPA Home

Glass pad avec mitigeur thermostatique
Corps d’encastrement 2 entrées eau G3/4”
1 sortie eau G3/4”
Poignée ronde
Unité de gestion (à installer dans la zone de sécurité 3)
4 programmes SPA

Glass pad with thermostatic mixer
Concealed part 2 inlet 3/4”
1 outlet 3/4”
Round handle
CPU unit (must be installed in zone 3)
4 SPA programs

Kit de douche
Shower kit

Plafond de douche encastré à faux-plafond 550x400 mm
4 fonctions: pluie / cascade /2 brumisateurs / 2 colonnes d’eau
2 Led RGB
Entrée eau G3/4”
Châssis de support en acier inox inclus

Ceiling shower 550x400 mm 4 functions:
rain / cascade / 2 mist / 2 water column
2 Led light RGB
Water inlet G3/4”
Stainless steel frame included

02Q ............................................................................................  3.100,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  4.000,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  1.200,00 € 
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Art. SD017 A

Art. RU401 A Art. BJ001 A

Art. BJ007 B

Art. RU401 X 

SPA HomeSPA Home

Robinet d’arrêt G3/4”
Tap 3/4”

Entrée eau G3/4”
Sortie eau G3/4”
Poignée ronde
Plaque en verre

Inlet 3/4”
Outlet 3/4”
Round handle
Glass rose

Plaque en verre
Flexible PVC 150 cm

Glass rose
Flexible hose PVC 150 cm

Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe
pour douchette ronde en laiton
Shower set with wall elbow and shower holder for round
brass handshower

Body jet latéral fixe 65x65 mm
Lateral body jet 65x65 mm

Body jet latéral orientable 40x40 mm
Adjustable lateral body jet 40x40 mm

01Q ............................................................................................  260,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  340,00 € 

01Q ............................................................................................  205,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  270,00 € 

01Q ............................................................................................  147,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  191,00 € 

01Q ............................................................................................  95,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  124,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  60,00 € 
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Inox 316
Réalisée en acier inoxydable AISI316L.

Toutes les solutions pour la douche 100% inox. 

Le matériau le plus pur et le plus moderne  

pour chaque type de besoin. Pommeaux de 

douche encastrables et muraux, sets de douche 

et mitigeurs encastrables jusqu’à 3 voies.

Made of AISI316L.

All solutions for shower 100% stainless steel.  

The purest and most modern material for every 

type of need. Recessed rainshower  

and wall-mounted shower heads, shower sets 

and built-in mixers up to 3 ways.
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RU720 E
RU701 E
RU712 E
SD026 A
SF146 A

KINO

SF144 A

Kino
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RU701 E
RU712 E
SD026 A
SF146 A

RU720 E
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Art. SF143 A Art. SF145 B

Art. SF144 A Art. SF146 A

Art. AC052 X

Art. AC051 B

KinoKino

PVD PVD

PVD PVD

Fonctions: jet spray
Corps d’encastrement
Entrées eau G1/2”
Acier inoxydable 316L

G1/2” connection
Single function: spray jet
Stainless steel 316L

2 fonctions: jet spray / brumisation
Corps d’encastrement
Entrées eau G1/2”
Acier inoxydable 316L

2 functions: spray jet / mist
Concealed body with G1/2” inlets
Stainless steel 316L

Pomme de douche murale
Wall mounted shower head

Pomme de douche murale
Wall mounted shower head

Fonction: jet spray
Corps d’encastrement
Entrée eau G1/2”
Chromothérapie Led RGBW
Avec commande murale 1 bouton pour 
gestion lumières Led (fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Acier inoxydable 316L

Single function: spray jet
Concealed body with G1/2” inlet
RGBW Led
With round remote controller
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel 316L

Fonction: jet spray
Corps d’encastrement 
Entrées eau G1/2”
Acier inoxydable 316L

G1/2” connection
Single function: spray jet
Stainless steel 316L

Pomme de douche murale 
Wall mounted shower head

Pomme de douche murale
Wall mounted shower head

03Q ............................................................................................  735,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  1.150,00 € 

03Q ............................................................................................  785,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  1.200,00 € 

03Q ............................................................................................  615,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  1.015,00 € 

03Q ............................................................................................  478,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  765,00 € 00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  100,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  260,00 € 

In
o

x 
31
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SF144 A
RU701 E
RU712 E

Art. SF147 A

Art. SD026 A

KinoKino

PVD

PVD

Fonction: jet spray
Entrées eau G1/2”
Acier inoxydable 316L

G1/2” connection
Single function: spray jet
Stainless steel 316L

Pomme de douche au plafond 
Ceiling mounted shower head

Sortie d’eau murale
Flexible PVC 150 cm
Acier inoxydable 316L

PVC hose 150 cm
Wall elbow with round rose
Stainless steel 316L

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe rosace ronde pour douchette ronde
Shower set with wall elbow and shower holder  
for round stainless steel handshower

03Q ............................................................................................  478,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  765,00 € 

03Q ............................................................................................  310,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  440,00 € 

In
o

x 
31

6



68 | AQUAELITE | Inox 316 69 | AQUAELITE | Inox 316

CL019 E

METAL 316

CL020 E

Metal 316

In
o

x 
31
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CL019 E

Metal 316Metal 316

In
o

x 
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Art. CL019 E

Art. CL023 E

Art. AC033 X

Art. AC033 X Art. AC033 X

Art. CL020 E

Art. SF120 E

Metal 316Metal 316

Fonction: jet spray
Corps d’encastrement 2 entrées eau G1/2”
2 mitigeurs progressifs
Flexible silicone ø 35 mm 150 cm jet laminar
Acier inoxydable 316L

Concealed part 2 inlet 1/2”
2 Progressive mixer
Spray jet
150cm silicon flexible hose ø 35mm laminar jet
Stainless steel 316L

Fonction: jet spray
Corps d’encastrement 2 entrées eau G1/2”
2 mitigeurs progressifs
Flexible PVC 150 cm
Douchette ronde acier inoxydable 316L
Acier inoxydable 316L

Concealed part 2 inlet 1/2”
2 Progressive mixer
Spray jet
150 cm PVC flexible hose
Round handshower
Stainless steel 316L

Colonne de douche murale ø 35 mm 
Shower column ø 35 mm

Colonne de douche murale ø 35 mm 
Shower column ø 35 mm

Fonction: jet spray
Corps d’encastrement 2 entrées eau G1/2”
1 mitigeur progressif
Acier inoxydable 316L

Concealed part 2 inlet 1/2”
1 progressive mixer
Spray jet
Stainless steel 316L

Colonne de douche murale ø 35 mm 
Shower column ø 35 mm

Fonction: jet spray
Acier inoxydable 316L

Spray jet
Stainless steel 316L

Douche de tête murale ø 35 mm 
Shower head ø 35 mm

03Q ............................................................................................  1.730,00 € 

03Q ............................................................................................  1.730,00 € 03Q ............................................................................................  1.115,00 € 

03Q ............................................................................................  365,00 € 00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  100,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  100,00 € 00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  100,00 € 

In
o

x 
31

6
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Art. SF090 E

Art. SF093 E

Art. SD014 B

Art. SD026 A

Art. BD015 A

Art. BD014 A

Art. KT027 E

Art. KT028 E

Art. SF038 E

Art. SF096 E

Art. AC048 X

Metal 316Metal 316

PVD

PVD

Pomme de douche 250x250 mm 
Bras de douche L. 350 mm
Set de douche rond avec rosace carrée
Shower kit 250x250 mm
350 mm shower arm
Hand shower set with square rose

Pomme de douche ø 250 mm 
Bras de douche L. 350 mm
Set de douche rond avec rosace ronde
Shower kit ø 250 mm
350 mm shower arm
Hand shower set with round rose

Plafond de douche encastré à faux plafond 
400x400mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Cascade murale 170 mm
Wall mounted cascade 170 mm

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
Acier inoxydable 316L

Single jet: rain
Water connection 1/2”
Stainless steel 316L

Entrée eau G1/2”
Corps d’encastrement en acier 
inoxydable 
Acier inoxydable 316L

Water connection 1/2”
Stianless steel concealing box
Stainless steel 316L

03Q ............................................................................................  975,00 € 

03Q ............................................................................................  798,00 € 

03Q ............................................................................................  400,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  575,00 € 

03Q ............................................................................................  860,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  1.220,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  60,00 € 

In
o

x 
31
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Art. BD015 A

Art. SF090 E Art. BD016 B

Art. SD014 B

Metal 316Metal 316

PVDBras de douche mural ø 23 mm L. 350 mm
Angle shower arm ø 23 mm L. 350 mm

Démontable et nettoyable
Acier inoxydable 316L

Inspectionable
Stainless steel 316L

Rosace carrée
Acier inoxydable 316L

Square rose
Stainless steel 316L

Pomme de douche pluie 250x250 mm // h. 2mm 
Rainfall shower head 250x250 // h. 2 mm

Bras de douche à plafond ø 23 mm L. 300 mm
Ceiling shower arm ø 23 mm L. 300 mm

Rosace carrée
Acier inoxydable 316L

Square rose
Stainless steel 316L

Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe
rosace carrée pour douchette ronde
Shower set with wall elbow and shower holder for round
stainless steel handshower Sortie d’eau murale avec rosace carrée

Flexible PVC 150 cm
Acier inoxydable 316L

PVC hose 150 cm
Wall elbow with square rose
Stainless steel 316L

03Q ............................................................................................  390,00 € 03Q ............................................................................................  175,00 € 

03Q ............................................................................................  230,00 € 

03Q ............................................................................................  355,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  510,00 € 

In
o

x 
31
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Art. BD019 B

Art. BD014A Art. SD026 A

Art. SF093 E

Metal 316Metal 316

PVD

Bras de douche à plafond ø 23 mm L. 300 mm
Ceiling shower arm ø 23 mm L. 300 mm

Rosace ronde
Acier inoxydable 316L

Round rose
Stainless steel 316L

Sortie d’eau murale avec rosace ronde
Flexible PVC 150 cm
Acier inoxydable 316L

PVC hose 150 cm
Wall elbow with round rose
Stainless steel 316L

Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe
rosace ronde pour douchette ronde
Shower set with wall elbow and shower holder for round
stainless steel handshower

Bras de douche mural ø 23mm L. 350 mm
Curved shower arm ø 23 mm L. 350 mm

Rosace ronde
Acier inoxydable 316L

Round rose
Stainless steel 316L

Démontable et nettoyable
Acier inoxydable 316L

Inspectionable
Stainless steel 316L

Pomme de douche pluie ø 250 mm // h. 2 mm
Rainfall shower head ø 250 // h. 2 mm

03Q ............................................................................................  330,00 € 03Q ............................................................................................  165,00 € 

03Q ............................................................................................  158,00 € 

03Q ............................................................................................  310,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  440,00 € 

In
o

x 
31
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BD014 A
SF093 E

SF038 E
SF096 E
SD014 B

Metal 316Metal 316

In
o

x 
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SF038 E SF096 E

CL019 E - CL020 E - CL023 E

Metal 316Metal 316

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 20

2 29

3 37

4 42

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 6

2 6,5

3 8

4 8,5

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 15

3 20

4 25

SCHÉMA CHUTE EAU RÉF. SF096 E
WATERFALL SCHEME ART. SF096 E

GRAPHIQUE D’ÉCOULEMENT
FLOW CHART

In
o

x 
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Outdoor
Colonnes de douche pou extérieures  

et installation au bord de la piscine.  

Totalement en acier inoxydable 316L  

pour une résistance maximale en outdoor.

Outdoor shower columns and poolside 

installation. Totally in 316L stainless steel  

for maximum resistance outdoor.
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CL040 E
Art. CL040 E

KINO

Kino

Fonction: jet spray
Entrées G1/2”
Mitigeur mécanique
Acier inoxydable 316L

Single function: spray jet
G1/2” inlets
Mixer
Stainless steel 316L

Colonne de douche autoportante ø 90 mm 
Freestanding shower column

03Q ............................................................................................  3.150,00 € 
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Art. CL028 E

Art. AC031 X

Art. AC031 X

Art. CL031 E
CL031 E

METAL 316

Metal 316

Fonction: jet spray
Corps d’encastrement entrées G1/2 “
Mitigeur progressif
Acier inoxydable 316L

Functions: spray jet
Concealed body with G1/2” inlet
Progressive mixer
Stainless steel 316L

Colonne de douche autoportante ø 35 mm 
Freestanding shower column ø 35 mm

Colonne de douche autoportante ø 35 mm 
Freestanding shower column ø 35 mm

2 fonctions: jet spray / douchette
Corps d’encastrement entrées G1/2 “
Mitigeur progressif
Inverseur 2 voies
Acier inoxydable 316L

2 functions: spray jet / handshower
Concealed body with G1/2” inlet
Progressive mixer
2 ways diverter
Stainless steel 316L

03Q ............................................................................................  2.750,00 € 

03Q ............................................................................................  1.800,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  100,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  100,00 € 
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CL028 E

Metal 316Metal 316

O
ut

d
o

o
r
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Mixer
INOX 316

Mitigeurs en acier inoxydable AISI316L.  

Noblesse de la matière pour garantir la qualité  

et la durabilité du produit dans le temps.

316L stainless steel taps.  

Nobility of material to guarantee the quality  

and durability of the product over years.
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RU720 E

KINO

CHOOSE YOUR COLOURS
RU720 E

Kino

61Q
PVD or brossé

PVD brusehed gold

03Q
Acier brossé

Brushed steel

17Q
PVD brushed copper bronze

53Q
PVD brushed black metal

59Q
PVD brushed gun metal
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Art. RU720 E

Art. RU721 E

Art. RU722 E

Art. RU723 E

KinoKino

PVD PVD

PVD PVD

SANS drain 
Flexibles de connexion G3/8”
Aérateur anti-calcaire 
Acier inoxydable 316L

WITHOUT waste
G3/8” flexible hose connections
Antilimestone aerator
Stainless steel 316L

SANS drain 
Flexibles de connexion G3/8”
Aérateur anti-calcaire
Hautuer du bec du bassin L. 218 mm
Acier inoxydable 316L

WITHOUT waste
G3/8” flexible hose connections
Antilimestone aerator
Spout hight 218 mm
Stainless steel 316L

Mélangeur lavabo 
Basin mixer

Mélangeur lavabo haut
Basin mixer - high

SANS drain
Corps d’encastrement entrées G1/2”
Longueur du bec du bassin L. 160 mm
Aérateur anti-calcaire
Acier inoxydable 316L

WITHOUT waste
Concealed body with G1/2” inlets
160 mm spout lenght
Antilimestone aerator
Stainless steel 316L

SANS drain
Corps d’encastrement entrées G1/2”
Longueur du bec du bassin L. 210 mm
Aérateur anti-calcaire 
Acier inoxydable 316L

WITHOUT waste
Concealed body with G1/2” inlets
210 mm spout lenght
Antilimestone aerator
Stainless steel 316L

Mélangeur lavabo encastrable
Conceled basin mixer

Mélangeur lavabo encastrable
Conceled basin mixer

03Q ............................................................................................  385,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  580,00 € 

03Q ............................................................................................  485,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  725,00 € 

03Q ............................................................................................  515,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  770,00 € 

03Q ............................................................................................  540,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  810,00 € 
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Art. RU724 E

Art. RU725 E

Art. AC036 E

Art. RU730 E

KinoKino

PVD PVD

PVD PVD

AVEC drain
Flexibles de connexion G3/8”
Aérateur anti-calcaire
Acier inoxydable 316L

WITH waste
Concealed body with G1/2” inlets
Antilimestone aerator
Stainless steel 316L

Mélangeur bidet
Bidet mixer

Mitigeur bagnoire sur pied 
Freestanding baththub mixer

Corps d’encastrement entrées G1/2”
Longueur du bec du bassin L. 222 mm
Douchette acier inoxydable et flexible PVC 150 cm
Inverseur 2 sorties 
Acier inoxydable 316L

Concealed body with G1/2” inlets
Spouth lenght 222mm
Handshower and PVC flex hose 150cm
2 outlets diverter
Stainless steel 316L

Acier inoxydable 304L 

Stainless steel 304L

Drain 1” 1/4” CLICK-CLACK
Waste 1” 1/4” CLICK-CLACK

Corps d’encastrement entrées G1/2”
Filtres inspectables
Poignée ronde 
Acier inoxydable 316L

Concealed body with G1/2” inlets
Onspectionable filters
Round heandle
Stainless steel 316L

Mitigeur de douche thermostatique intégré
Concealed shower thermostatic mixer

03Q ............................................................................................  450,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  675,00 € 

03Q ............................................................................................  55,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  80,00 € 

03Q ............................................................................................  2.300,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  3.500,00 € 

03Q ............................................................................................  420,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  625,00 € 
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Art. RU732 E

Art. RU733 E

Art. RU701 E

Art. RU712 E

KinoKino

PVD PVD

PVD PVD

À combiner avec le code RU730 E
To combinate with art. RU730 E

À combiner avec le code RU730 E
To combinate with art. RU730 E

Inverseur de douche intégré 2 sorties pour thermostatique
Concealed shower diverter 2 ways for thermostatic mixer

Corps d’encastrement entrée G1/2”
2 sorties G1/2”
Inverseur 2 sorties AVEC fermeture
Poignée ronde 
Acier inoxydable 316L

Concealed body with G1/2” inlets
2 exit G1/2” 
2 outlets diverter with stop
Round handle
Stainless steel 316L

Inverseur de douche intégré 3 sorties pour thermostatique 
Concealed shower diverter 3 ways for thermostatic mixer

Corps d’encastrement entrée G1/2”
3 sorties G1/2”
Inverseur 3 sorties AVEC fermeture
Poignée ronde 
Acier inoxydable 316L

Concealed body with G1/2” inlets
3 exit G1/2” 
3 outlets diverter with stop
Round handle
Stainless steel 316L

À combiner avec le code RU701 E
To combinate with art. RU701 E

Corps d’encastrement entrées G1/2”
Sortie G1/2”
Poignée ronde 
Acier inoxydable 316L

Concealed body with G1/2” inlets
G1/2”exit
Round handle
Stainless steel 316L

Mitigeur de douche mécanique intégré
Concealed shower mixer

Corps d’encastrement entrée G1/2”
2 sorties G1/2”
Inverseur 2 sorties SANS fermeture
Poignée ronde 
Acier inoxydable 316L

Concealed body with G1/2” inlet
2 exit G1/2” 
2 outlets diverter without stop
Round handle
Stainless steel 316L

Inverseur de douche intégré 2 sorties pour mécanique 
Concealed shower diverter 2 ways

03Q ............................................................................................  385,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  580,00 € 

03Q ............................................................................................  385,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  580,00 € 

03Q ............................................................................................  385,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  580,00 € 

03Q ............................................................................................  385,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  580,00 € 
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Art. RU713 E

RU730 E
RU732 E

KinoKino

PVD

Corps d’encastrement entrée G1/2 “
3 sorties G1/2”
Inverseur 3 sorties SANS fermeture
Poignée ronde 
Acier inoxydable 316L

Concealed body with G1/2” inlets
3 exit G1/2” 
3 outlets diverter WITHOUT stop
Round handle
Stainless steel 316L

Inverseur de douche intégré 3 sorties pour mécanique 
Concealed shower diverter 3 ways

À combiner avec le code RU701 E
To combinate with art. RU701 E

03Q ............................................................................................  385,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  580,00 € 
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Sky
SHOWER

Plafonds de douche intégrés au faux plafond.  

Variété de conceptions et de possibilités:  

jet unique pluie ou systèmes multifonctions,  

avec lumières Led RGB et haut-parleurs Bluetooth  

en option pour une douche multisensorielle.

False ceiling rainshower.  

Variety of designs and possibilities: single rain  

jet or multifunction systems, with RGB Led  

lights and optional Bluetooth speakers  

for a multisensory shower.

PLAFONDS DE DOUCHE ENCASTRÉS À FAUX-PLAFOND
CEILING SHOWERS
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SF129 D
SD004 C

MODULA

SF133 D
SD004 C
RU004 A

Modula
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Art. SF131 B

Art. SF131 D

Art. AC046 B

Art. AC046 D

ModulaModula

4 fonctions: pluie / cascade / 2 brumisateurs / pluie energy
Entrée eau G1/2”
Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
À installer avec mitigeur 4 voies
Cadre extérieur toujours fourni en finition blanc mat

4 jets: rain / waterfall / mist / energy rain
1/2” water inlet
Led RGB
With remote control light switch
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 4 outlet
Exethernal box is always matt white

4 fonctions: pluie / cascade / 2 brumisateurs / pluie energy
Entrée eau G1/2”
Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
À installer avec mitigeur 4 voies
Cadre extérieur toujours fourni en finition blanc mat

4 jets: rain / waterfall / mist / energy rain
1/2” Water inlet
Led RGB
Control key for switch ON/OFF light required, installation  
outside shower cabin
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 4 outlet
Exethernal box is always matt white

Plafond de douche encastré à faux-plafond 620x620 mm
False ceiling shower head 620x620 mm

NOTE: 
Possibilité d’installation extérieure au plafond avec Color Box ou encastrée à faux-plafond
Installation can be recessed in false ceiling or applied to the ceiling

02Q ............................................................................................  4.460,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  5.800,00 € 

02Q ............................................................................................  4.260,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  5.540,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  400,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  370,00 € 
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Art. AC046 B

Art. AC046 D

Art. SF133 B

Art. SF133 D

ModulaModula

Plafond de douche encastré à faux-plafond 620x620 mm
False ceiling shower head 620x620 mm

3 fonctions: pluie / 3 colonnes eau / pluie energy
Entrée eau G1/2”
Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
À installer avec mitigeur 3 voies
Cadre extérieur toujours fourni en finition blanc mat

3 jets: rain / water column / energy rain
1/2” water inlet
Led RGB
With remote control light switch
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 3 outlet
Exethernal box is always matt white

3 fonctions: pluie / 3 colonnes eau /pluie energy
Entrée eau G1/2”
Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
À installer avec mitigeur 3 voies
Cadre extérieur toujours fourni en finition blanc mat

3 jets: rain / water column / energy rain
1/2” Water inlet
Led RGB
Control key for switch ON/OFF light required, installation  
outside shower cabin
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 3 outlet
Exethernal box is always matt white

NOTE: 
Possibilité d’installation extérieure au plafond avec Color Box ou encastrée à faux-plafond
Installation can be recessed in false ceiling or applied to the ceiling

02Q ............................................................................................  4.220,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  5.480,00 € 

02Q ............................................................................................  4.020,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  5.220,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  400,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  370,00 € 
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Art. AC047 B

Art. AC047 D

Art. SF130 B

Art. SF130 D

ModulaModula

Plafond de douche encastré à faux-plafond 520x520 mm
False ceiling shower head 520x520mm

3 fonctions: pluie / 2 colonnes eau / 2 brumisateurs
Entrée eau G1/2”
Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
À installer avec mitigeur 3 voies
Cadre extérieur toujours fourni en finition blanc mat

3 jets: rain / water column / mist
1/2” water inlet
Led RGB
With remote control light switch
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 3 outlet
Exethernal box is always matt white

3 fonctions: pluie / 2 colonnes eau / 2 brumisateurs
Entrée eau G1/2”
Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
À installer avec mitigeur 3 voies
Cadre extérieur toujours fourni en finition blanc mat

3 jets: rain / water column / mist
1/2” water inlet
Led RGB
Control key for switch ON/OFF light required, installation  
outside shower cabin
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 3 outlet
Exethernal box is always matt white

NOTE: 
Possibilité d’installation extérieure au plafond avec Color Box ou encastrée à faux-plafond
Installation can be recessed in false ceiling or applied to the ceiling

02Q ............................................................................................  2.340,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  3.040,00 € 

02Q ............................................................................................  2.140,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.780,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  350,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  320,00 € 



115 | AQUAELITE | Sky shower114 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC047 B

Art. AC047 D

Art. SF129 B

Art. SF129 D

ModulaModula

Plafond de douche encastré à faux-plafond 520x520 mm
False ceiling shower head 520x520mm

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
À installer avec mitigeur 1 voie
Cadre extérieur toujours fourni en finition blanc mat

Single jets: rain
1/2” water inlet
Led RGB
With remote control light switch
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 1 outlet
Exethernal box is always matt white

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
À installer avec mitigeur 1 voie
Cadre extérieur toujours fourni en finition blanc mat

1/2” water inlet
Led RGB
Control key for switch ON/OFF light required, installation  
outside shower cabin
Low voltage transfromer included (12V)
Must be matched with mixer with 1 outlet
Exethernal box is always matt white

NOTE: 
Possibilité d’installation extérieure au plafond avec Color Box ou encastrée à faux-plafond
Installation can be recessed in false ceiling or applied to the ceiling

02Q ............................................................................................  1.950,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.530,00 € 

02Q ............................................................................................  1.750,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.270,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  350,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  320,00 € 



116 | AQUAELITE | Sky shower 117 | AQUAELITE | Sky shower

SF131 B - SF131 D - SF133 B - SF133 D 

SF131 B - SF131 D SF133 B - SF133 D

SF130 B - SF130 D - SF129 B - SF129 D SF130 B - SF130 D

SF131 D
SD004 C

ModulaModula

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 17

2 25

3 30

4 36

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 14

2 15

3 16

4 17

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 22

2 35

3 40

4 48

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 12

2 14

3 16

4 17

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 24

3 30

4 40

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 20

2 23

3 24

4 25

GRAPHIQUE D’ÉCOULEMENT
FLOW CHART



118 | AQUAELITE | Sky shower 119 | AQUAELITE | Sky shower

SF124 A
AC023 A

NINFEA

SF122 A
SF124 A

AC024 A
AC025 A
SD004 D

Ninfea



120 | AQUAELITE | Sky shower 121 | AQUAELITE | Sky shower

Art. SF122 A

Art. SF123 A

Art. SF124 A

Art. SF125 A

Art. AC032 XArt. AC032 X

Art. AC032 XArt. AC032 X

NinfeaNinfea

Fonction: pluie 
Entrée eau G1/2”

Rain
1/2” inlet

Fonctions : cascade / brumisateur
2 entrées eau G1/2” 

Cascade / mist
2x 1/2” inlet

Fonction: 3 colonnes d’eau
Entrée eau G1/2”

Laminar
1/2” inlet

Plafond de douche encastré à faux-plafond ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

Plafond de douche encastré à faux-plafond ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

Plafond de douche encastré à faux-plafond ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

Plafond de douche encastré à faux-plafond ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

Fonction: cascade
Entrée eau G1/2”

Waterfall
1/2” inlet

02Q ............................................................................................  590,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  765,00 € 

02Q ............................................................................................  625,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  815,00 € 

02Q ............................................................................................  590,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  765,00 € 

02Q ............................................................................................  625,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  815,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  35,00 € 00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  35,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  35,00 € 00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  35,00 € 



122 | AQUAELITE | Sky shower 123 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC024 BArt. AC044 X

Art. AC023 BArt. AC032 X

Art. SF128 A Art. AC023 A

Art. AC024 AArt. SF126 A

NinfeaNinfea

Plafond de douche encastré à faux-plafond ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

Plafond de douche encastré à faux-plafond ø 300 mm
Ceiling shower ø 300 mm

Fonction: 3 brumisateurs
Entrée eau G1/2”

Mist
1/2” inlet

La rosace de la commande murale ronde ø 60 mm est toujours  
fornie d’usine en acier inox finition poli effet miroir
Spécifier autre finition en phase de commande

Button rose ø 60 mm is supplied in polished steel

La rosace de la commande murale ronde ø 60 mm est toujours  
fornie d’usine en acier inox finition poli effet miroir
Spécifier autre finition en phase de commande

Button rose ø 60 mm is supplied in polished steel

Lampe ø 160 mm Led RGB avec commande murale ronde
ø 160mm Led lamp RGB with round remote controller

Haut-parleur avec système Bluetooth - 150 Watt

Bluetooth speakers - 150 Watts

Kit 2 lampes ø 160mm Led RGB avec commande murale ronde 
Kit 2 ø 160mm Led lamp RGB with round remote controller

02Q ............................................................................................  645,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  840,00 € 04Q / 05Q / 22Q / 23Q .........................................................  350,00 € 

04Q / 05Q / 22Q / 23Q .........................................................  580,00 € 

02Q ............................................................................................  845,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.100,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  35,00 € 00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  240,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  240,00 € 00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  75,00 € 



125 | AQUAELITE | Sky shower124 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC025 A

Art. AC025 B

SF122 A
SF124 A

AC024 A
AC025 A

NinfeaNinfea

Lampe ø 120 mm Led blanc avec commande murale ronde
ø 120mm Led lamp white with round remote controller

La rosace de la commande murale ronde ø 60 mm est toujours  
fornie d’usine en acier inox finition poli effet miroir
Spécifier autre finition en phase de commande

Button rose ø 60 mm is supplied in polished steel

04Q / 05Q / 22Q / 23Q .........................................................  240,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  240,00 € 



126 | AQUAELITE | Sky shower 127 | AQUAELITE | Sky shower

SF122 A SF123 A - SF124 A

SF125 A

NinfeaNinfea

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 17

2 25

3 30

4 36

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 20

2 23

3 24

4 25

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 17

3 20

4 25

GRAPHIQUE D’ÉCOULEMENT
FLOW CHART

SCHÉMA CHUTE EAU RÉF. SF123 A - SF124 A
WATERFALL SCHEME ART. SF123 A - SF124 A



128 | AQUAELITE | Sky shower 129 | AQUAELITE | Sky shower

SF122 A
AC023 A
AC025 A

SF124 A
AC023 A

NinfeaNinfea
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130 | AQUAELITE | Sky shower 131 | AQUAELITE | Sky shower

SF118 A

CLUB

SF118 A

Club



132 | AQUAELITE | Sky shower 133 | AQUAELITE | Sky shower

Art. SF118 A

Art. SF118 B

Art. SF119 A

Art. AC045 X

ClubClub

Plafond de douche 554x202 mm
Bras de douche au plafond H. 200 mm
Ceiling shower 554x202 mm
Ceiling arm 200 mm

Plafond de douche 554x202 mm
Bras de douche au plafond H. 400 mm
Ceiling shower 554x202 mm
Ceiling arm 400 mm

Fonctions: pluie / double cascade
2 entrées eau G1/2”

2 functions: rain / double cascade
2 inlet G 1/2”

Fonctions: pluie / double cascade
2 entrées eau G1/2”

2 functions: rain / double cascade
2 inlet G 1/2”

Plafond de douche encastré à faux-plafond 554x202 mm 
Ceiling shower 554x202 mm

Fonctions: pluie / double cascade
2 entrées eau G1/2”

2 functions: rain / double cascade
2 inlet G 1/2”

02Q ............................................................................................  1.275,00 € 

03Q / 04Q / 05Q / 34Q .........................................................  1.650,00 € 

02Q ............................................................................................  1.000,00 € 

03Q / 04Q / 05Q / 34Q .........................................................  1.300,00 € 

02Q ............................................................................................  1.330,00 € 

03Q / 04Q / 05Q / 34Q .........................................................  1.730,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  90,00 € 



134 | AQUAELITE | Sky shower 135 | AQUAELITE | Sky shower

SF118 A - SF118 B - SF119 A

ClubClub

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 11

2 15

3 19

4 22

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 20

3 25

4 29

GRAPHIQUE D’ÉCOULEMENT
FLOW CHART

SCHÉMA CHUTE EAU RÉF. SF118 A - SF118 B - SF119 A
WATERFALL SCHEME ART. SF118 A - SF118 B - SF119 A



136 | AQUAELITE | Sky shower 137 | AQUAELITE | Sky shower

SF108 C
RU102 A
SD002 B

AQUA 
BLUE 
SOUND

SF076 B

Aqua Blue Sound



139 | AQUAELITE | Sky shower138 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC039 B

Art. AC039 C

Art. SF108 C

Art. SF108 B

Aqua Blue SoundAqua Blue Sound

Plafond de douche encastré à faux plafond 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

3 fonctions: pluie / double cascade / 2 brumisateurs
6 Led RGB
3 entrées eau G1/2”
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion système audio 
(non fourni d’usine)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 3 voies
Système audio avec 2 haut-parleurs 150W chacun

3 jets: rain / double waterfall / mist
1/2” water inlet
With remote control light switch
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 3 outlet
Sound system with 2 speakers 150 Watts Bluetooth
6 RGB Led

3 fonctions: pluie / double cascade / 2 brumisateurs
6 Led RGB
Entrée eau G3/4”
Avec commande murale 2 boutons pour gestion lumières Led RGB  
et jets d’eau (fournie d’usine)
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion système audio 
(non fourni d’usine)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 1 voie
Système audio avec 2 haut-parleurs 150W chacun

3 jets: rain / double waterfall / mist
3/4” water inlet
With remote control light switch and electronic diverter
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 1 outlet
Sound system with 2 speakers 150 Watts Bluetooth
6 RGB Led

02Q ............................................................................................  4.730,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  6.150,00 € 

02Q ............................................................................................  4.930,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  6.400,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  350,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  390,00 € 



141 | AQUAELITE | Sky shower140 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC039 D

Art. SF108 D

Aqua Blue SoundAqua Blue Sound

Plafond de douche encastré à faux plafond 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

3 fonctions: pluie / double cascade / 2 brumisateurs
6 Led RGB
3 entrées eau G1/2”
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion système audio 
(non fourni d’usine)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 3 voies
Système audio avec 2 haut-parleurs 150W chacun

3 jets: rain / double waterfall / mist
1/2” water inlet
Control key for switch ON/OFF light required, installation  
outside shower cabin
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 3 outlet
Sound system with 2 speakers 150 Watts Bluetooth
6 RGB Led

02Q ............................................................................................  4.530,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  5.890,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  320,00 € 



143 | AQUAELITE | Sky shower142 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC041 B

Art. AC041 D

Art. SF076 D

Art. SF076 B

Aqua Blue SoundAqua Blue Sound

Plafond de douche encastré à faux plafond 700x400 mm
False ceiling shower head 700x400 mm

Fonction: pluie
4 Led RGB
Entrée eau G1/2”
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion système audio 
(non fourni d’usine)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 1 voie
Système audio avec 2 haut-parleurs 150W chacun

Rainfall
1/2” water inlet
4 RGB Led
With remote control light switch
Necessary ON/OFF switch installation for audio system management
Sound system with 2 speakers 150 Watts Bluetooth
N. 2 low voltage transformers (12V)
Stainless steel support frame included

Fonction: pluie
4 Led RGB
Entrée eau G1/2”
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (fournie d’usine)
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion système audio 
(non fourni d’usine)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 1 voie
Système audio avec 2 haut-parleurs 150W chacun

Rainfall
1/2” water inlet
4 RGB led
Control key for switch ON/OFF light required, installation  
outside shower cabin
Sound system with 2 speakers 150 Watts Bluetooth
N. 2 low voltage transformers (12V)
Stainless steel support frame included

02Q ............................................................................................  2.120,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.760,00 € 

02Q ............................................................................................  1.920,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.500,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  350,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  320,00 € 



144 | AQUAELITE | Sky shower 145 | AQUAELITE | Sky shower

SF108 B - SF108 D

SF108 C

SF076 B - SF076 D

Aqua Blue Sound

GRAPHIQUE D’ÉCOULEMENT
FLOW CHART

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 24

2 35

3 42

4 48

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 22

2 35

3 40

4 48

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 20

2 24

3 30

4 34

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 21

3 26

4 34

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 26

3 32

4 36



146 | AQUAELITE | Sky shower 147 | AQUAELITE | Sky shower

ROCK

SF001 D

Rock

SF001 D



149 | AQUAELITE | Sky shower148 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC038 B

Art. AC038 C

Art. SF001 C

Art. SF001 B

RockRock

Plafond de douche encastré à faux plafond 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

3 fonctions: pluie / double cascade / brumisateurs
Entrées eau G1/2”
6 Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 3 voies

3 jets: rainfall / double cascade / mist spray
1/2” water inlet
6 RGB Led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

3 fonctions: pluie / double cascade / brumisateurs
Entrée eau G3/4” (électrovanne)
6 Led RGB
Avec commande murale 2 boutons pour gestion lumières Led RGB  
et jets d’eau (fournie d’usine)
2 transformateurs à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 1 voie

3 jets: rainfall / double cascade / mist spray
3/4” water inlet (electrovalves)
6 RGB Led
With multifunction remote control light switch
2 low voltage transformers (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 1 way mixer

02Q ............................................................................................  3.370,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  4.380,00 € 

02Q ............................................................................................  3.570,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  4.640,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  320,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  360,00 € 



151 | AQUAELITE | Sky shower150 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC038 D

Art. SF001 D

RockRock

Plafond de douche encastré à faux plafond 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

3 fonctions: pluie / double cascade / brumisateurs
Entrées eau G1/2”
6 Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 3 voies

3 jets: rainfall / double cascade / mist spray
1/2” water inlet
6 RGB Led
Control key for switch ON/OFF light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

02Q ............................................................................................  3.170,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  4.120,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  290,00 € 



152 | AQUAELITE | Sky shower 153 | AQUAELITE | Sky shower

SF001 B

RockRock



155 | AQUAELITE | Sky shower154 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC038 B

Art. AC038 D

Art. SF111 D

Art. SF111 B

RockRock

Plafond de douche encastré à faux plafond 850x540 mm
False ceiling shower head 850x540 mm

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
6 Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 1 voie

Rainfall
1/2” water inlet
With remote control light switch
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 1 outlet
6 RGB Led

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
6 Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 1 voie

Rainfall
1/2” water inlet
Control key for switch ON/OFF light required,
installation outside shower cabin
Stainless steel support frame included
Must be matched with mixer with 1 outlet
6 RGB Led

02Q ............................................................................................  3.510,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  4.560,00 € 

02Q ............................................................................................  3.310,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  4.300,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  320,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  290,00 € 



157 | AQUAELITE | Sky shower156 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC040 B

Art. AC040 C

Art. SF005 C

Art. SF005 B

RockRock

Plafond de douche encastré à faux plafond 700x400 mm
False ceiling shower head 700x400 mm

3 fonctions: pluie / double cascade / brumisateurs
Entrées eau G1/2”
4 Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 3 voies

3 jets: rainfall / double cascade / mist spray
1/2” water inlet
4 RGB Led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

3 fonctions: pluie / cascade double / brumisateurs
Entrée eau G3/4” (électrovanne)
4 Led RGB
Avec commande murale 2 boutons pour gestion lumières Led RGB  
et jets d’eau (fournie d’usine)
2 transformateurs à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 1 voie

3 jets: rainfall / double cascade / mist spray
3/4” water inlet (electrovalves)
4 RGB Led
With multifunction remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 1 way mixer

02Q ............................................................................................  2.170,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.820,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  3.250,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  310,00 € 

02Q ............................................................................................  2.270,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.950,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  3.400,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  350,00 € 



159 | AQUAELITE | Sky shower158 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC040 D

Art. SF005 D

RockRock

Plafond de douche encastré à faux plafond 700x400 mm
False ceiling shower head 700x400 mm

3 fonctions: pluie / double cascade / brumisateurs
Entrées eau G1/2”
4 Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 3 voies

3 jets: rainfall / double cascade / mist spray
1/2” water inlet
4 RGB Led
Control key for switch ON/OFF light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

02Q ............................................................................................  1.970,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.560,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  2.950,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  280,00 € 



161 | AQUAELITE | Sky shower160 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC042 B

Art. AC042 C

Art. SF009 C

Art. SF009 B

RockRock

Plafond de douche encastré à faux plafond 550x400 mm
False ceiling shower head 550x400 mm

3 fonctions: pluie / double cascade / brumisateurs
Entrées eau G1/2”
4 Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 3 voies

3 jets: rainfall / double cascade / mist spray
1/2” water inlet
4 RGB Led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

3 fonctions: pluie / double cascade / brumisateurs
Entrée eau G3/4” (électrovanne)
4 Led RGB
Avec commande murale 2 boutons pour gestion lumières Led RGB  
et jets d’eau (fournie d’usine)
2 transformateurs à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 1 voie

3 jets: rainfall / double cascade / mist spray
3/4” water inlet (electrovalves)
4 RGB Led
With multifunction remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 1 way mixer

02Q ............................................................................................  2.200,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.860,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  3.300,00 € 

02Q ............................................................................................  2.000,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.600,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  3.000,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  340,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  300,00 € 



163 | AQUAELITE | Sky shower162 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC042 D

Art. SF009 D

RockRock

Plafond de douche encastré à faux plafond 550x400 mm
False ceiling shower head 550x400 mm

3 fonctions: pluie/double cascade/brumisateurs
Entrées eau G1/2”
4 Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 3 voies

3 jets: rainfall / double cascade / mist spray
1/2” water inlet
4 RGB Led
Control key for switch ON/OFF light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

02Q ............................................................................................  1.800,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.340,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  2.700,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  270,00 € 



165 | AQUAELITE | Sky shower164 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC042 B

Art. AC042 C

Art. SF012 C

Art. SF012 B

RockRock

Plafond de douche encastré à faux plafond 550x400 mm
False ceiling shower head 550x400 mm

2 fonctions: pluie / cascade
Entrées eau G1/2”
4 Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB  
(fournie d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 2 voies

2 jets: rainfall / cascade
1/2” water inlet
4 RGB Led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 2 ways mixer

2 fonctions: pluie / cascade
Entrée eau G3/4” (électrovanne)
4 Led RGB
Avec commande murale 2 boutons pour gestion lumières Led RGB  
et jets d’eau (fournie d’usine)
2 transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 1 voie

2 jets: rainfall / cascade
3/4” water inlet (electrovalves)
4 RGB Led
With multifunction remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 1 way mixer

02Q ............................................................................................  1.970,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.560,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  2.950,00 € 

02Q ............................................................................................  1.770,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.300,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  2.650,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  340,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  300,00 € 



167 | AQUAELITE | Sky shower166 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC042 D

Art. SF012 D

RockRock

Plafond de douche encastré à faux plafond 550x400 mm
False ceiling shower head 550x400 mm

2 fonctions: pluie / cascade
Entrées eau G1/2”
4 Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 2 voies

2 jets: rainfall / cascade
1/2” water inlet
4 RGB Led
Control key for switch ON/OFF light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 2 ways mixer

02Q ............................................................................................  1.570,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.040,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  2.350,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  270,00 € 



168 | AQUAELITE | Sky shower 169 | AQUAELITE | Sky shower

Art. SF018 A

Art. AC040 X

Art. SF019 A

Art. AC040 X

Art. AC040 X

Art. SF020 A

Art. AC042 X

Art. SF021 A

RockRock

PVD PVD

PVD PVD

Plafond de douche encastré à faux plafond 700x400 mm
False ceiling shower head 700x400 mm

3 fonctions: pluie / cascade double / brumisateurs
Entrées eau G1/2”
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 3 voies

3 jets: rainfall / double cascade / mist spray
1/2” water inlet
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

2 fonctions: pluie / double cascade
Entrées eau G1/2”
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 2 voies

2 jets: rainfall / double cascade
1/2” water inlet
Stainless steel support frame included
Must be matched with 2 ways mixer

Plafond de douche encastré à faux plafond 700x400 mm
False ceiling shower head 700x400 mm

Plafond de douche encastré à faux plafond 700x400 mm
False ceiling shower head 700x400 mm

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
Châssis de support en acier inox inclus

Rainfall
1/2” water inlet
Stainless steel support frame included

Plafond de douche encastré à faux plafond 550x400 mm
False ceiling shower head 550x400 mm

3 fonctions: pluie / cascade / brumisateurs
Entrées eau G1/2”
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 3 voies

3 jets: rainfall / cascade / mist spray
1/2” water inlet
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

02Q ............................................................................................  1.150,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.500,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  1.720,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  2.130,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  100,00 € 

02Q ............................................................................................  1.040,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.350,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  1.560,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  1.920,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  100,00 € 

02Q ............................................................................................  950,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.240,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  1.420,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  1.760,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  100,00 € 

02Q ............................................................................................  890,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.160,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  1.340,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  1.650,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  90,00 € 



171 | AQUAELITE | Sky shower170 | AQUAELITE | Sky shower

SF022 A
SD016 A
RU004 B

BJ001 B (*2)

Art. SF023 A

Art. SF022 A

Art. AC042 X

RockRock

PVD

PVD

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”

Rainfall
1/2” water inlet

Plafond de douche encastré à faux plafond 490x350 mm
False ceiling shower head 490x350 mm

2 fonctions: pluie / cascade
Entrées eau G1/2”
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 2 voies

3 jets: rainfall / cascade / mist spray
1/2” water inlet
Stainless steel support frame included
Must be matched with 3 ways mixer

Plafond de douche encastré à faux plafond 550x400 mm
False ceiling shower head 550x400 mm

02Q ............................................................................................  850,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.100,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  1.270,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  1.570,00 € 

02Q ............................................................................................  780,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.020,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  1.170,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  1.440,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  90,00 € 



172 | AQUAELITE | Sky shower 173 | AQUAELITE | Sky shower

SF001 B - SF001 D

SF001 C

SF005 B - SF005 D - SF018 A - SF019 A

SF005 C

SF009 C

SF009 B - SF009 D - SF012 B - SF012 D - SF021 A - SF022 A

RockRock

GRAPHIQUE D’ÉCOULEMENT
FLOW CHART

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 24

2 35

3 42

4 48

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 23

3 28

4 32

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 20

2 24

3 30

4 34

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 22

2 35

3 40

4 48

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 26

3 32

4 36

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 26

3 32

4 36

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 9

2 13

3 17

4 20

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 14

2 18,5

3 22

4 26

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 22

2 35

3 40

4 48

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 10

2 15

3 20

4 23

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 16

3 18

4 20

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 17

3 20

4 25



174 | AQUAELITE | Sky shower 175 | AQUAELITE | Sky shower

SF111 B - SF111 D SF020 A

SF023 A

RockRock

GRAPHIQUE D’ÉCOULEMENT
FLOW CHART

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 N.A.

2 34

3 38

4 42

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 21

2 32

3 34

4 43

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 20

2 29

3 36

4 43

SCHÉMA CHUTE EAU SÉRIE 850x540 MM
WATERFALL SCHEME VERSION 850x540 MM



176 | AQUAELITE | Sky shower 177 | AQUAELITE | Sky showerRockRock

SCHÉMA CHUTE EAU SÉRIE 700x400 MM
WATERFALL SCHEME VERSION 700x400 MM

SCHÉMA CHUTE EAU SÉRIE 550x400 MM
WATERFALL SCHEME VERSION 550x400 MM



178 | AQUAELITE | Sky shower 179 | AQUAELITE | Sky shower

TECHNO

SF030 D
RU102 B
SD002 A

SF112 A
BJ001 A (*3)

SD002 A
RU003 B

Techno



181 | AQUAELITE | Sky shower180 | AQUAELITE | Sky shower

Art. SF113 D

Art. SF113 B

Art. AC043 B

Art. AC043 D

TechnoTechno

Plafond de douche encastré à faux plafond 500x500 mm
False ceiling shower head 500x500 mm

2 fonctions: pluie / brumisateurs
Entrées eau G1/2”
4 Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 2 voies

2 jets: rainfall / mist spray
1/2” water inlet
4 RGB Led
With remote control light switch low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 2 ways mixer

2 fonctions: pluie / brumisateurs
Entrées eau G1/2”
4 Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus
Installer avec mitigeur 2 voies

2 jets: rainfall / mist spray
1/2” water inlet
4 RGB Lled
Control key for switch ON/OFF light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included
Must be matched with 2 ways mixer

02Q ............................................................................................  1.890,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.460,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  2.830,00 € 

02Q ............................................................................................  1.680,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.180,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  2.520,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  300,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  270,00 € 



183 | AQUAELITE | Sky shower182 | AQUAELITE | Sky shower

Art. SF114 D

Art. SF114 B

Art. AC043 B

Art. AC043 D

TechnoTechno

Plafond de douche encastré à faux plafond 500x500 mm
False ceiling shower head 500x500 mm

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
6 Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus

Rainfall
1/2” water inlet
6 RGB Led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
6 Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)
Châssis de support en acier inox inclus

Rainfall
1/2” water inlet
6 RGB Led
Control key for switch ON/OFF light required
Low voltage transformer (12V)
Stainless steel support frame included

02Q ............................................................................................  1.680,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.180,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  2.520,00 € 

02Q ............................................................................................  1.890,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.460,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  2.830,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  270,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  300,00 € 



185 | AQUAELITE | Sky shower184 | AQUAELITE | Sky shower

Art. SF030 B

Art. SF030 D

TechnoTechno

Plafond de douche encastré à faux plafond 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
4 Led RGB
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)

Rainfall
1/2” water inlet
4 RGB Led
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
4 Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)

Rainfall
1/2” water inlet
4 RGB Led
Control key for switch ON/OFF light required
Low voltage transformer (12V)

02Q ............................................................................................  1.360,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.770,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  2.040,00 € 

02Q ............................................................................................  1.130,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.470,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  1.670,00 € 



187 | AQUAELITE | Sky shower186 | AQUAELITE | Sky shower

Art. SF032 D

TechnoTechno

Plafond de douche encastré à faux plafond 320x320 mm
False ceiling shower head 320x320 mm

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
4 Led RGB
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Transformateur à basse tension (12V)

Rainfall
1/2” water inlet
4 RGB Led
Control key for switch ON/OFF light required
Low voltage transformer (12V)

02Q ............................................................................................  1.020,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.320,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  1.530,00 € 



188 | AQUAELITE | Sky shower 189 | AQUAELITE | Sky shower

Art. AC043 X

Art. SF034 A

Art. SF112 A Art. SF038 A

Art. SF069 A

TechnoTechno

PVD PVD

PVDPlafond de douche encastré à faux plafond 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Plafond de douche encastré à faux plafond 500x500 mm
False ceiling shower head 500x500 mm

Plafond de douche encastré à faux plafond 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

Plafond de douche encastré à faux plafond 400x400 mm
False ceiling shower head 400x400 mm

2 fonctions: pluie / brumisateurs
Entrées eau G1/2”
Installer avec mitigeur 2 voies

2 jets: rainfall / mist spray
Must be matched with 2 ways mixer

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
Châssis de support  
en acier inox inclus

Rainfall
1/2” water inlet
Stainless steel support  
frame included

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”

Rainfall
1/2” water inlet

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”

Rainfall
1/2” water inlet

02Q ............................................................................................  815,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.060,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  1.220,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  1.510,00 € 

02Q ............................................................................................  850,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.100,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  1.270,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  90,00 € 

02Q ............................................................................................  660,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  860,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  990,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  1.220,00 € 

02Q ............................................................................................  660,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  860,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  990,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  1.220,00 € 



191 | AQUAELITE | Sky shower190 | AQUAELITE | Sky shower

Art. SF039 A

Techno

SF112 A - SF113 B - SF113 D  
- SF114 B - SF114 D

SF038 A - SF069 A

SF030 B - SF030 D SF032 A - SF039 A

Techno

PVDPlafond de douche encastré à faux plafond 280x280 mm
False ceiling shower head 280x280 mm

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 20

2 30

3 38

4 45

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 12

2 17

3 21

4 25

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 22

2 35

3 40

4 48

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 20

2 29

3 37

4 42

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”

Rainfall
1/2” water inlet

GRAPHIQUE D’ÉCOULEMENT
FLOW CHART

02Q ............................................................................................  520,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  670,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  780,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  960,00 € 



193 | AQUAELITE | Sky shower192 | AQUAELITE | Sky shower

POP

SF053 A
BJ002 A (*3)
SD015A
RU003A

ART. SF053 A

ART. SF054 A

Pop

PVD

PVD

Plafond de douche encastré à faux plafond ø 400 mm
False ceiling shower head ø 400 mm

Plafond de douche encastré à faux plafond ø 300 mm
False ceiling shower head ø 300 mm

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”

Rainfall
1/2” water inlet

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”

Rainfall
1/2” water inlet

02Q ............................................................................................  635,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  825,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  950,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  1.170,00 € 

02Q ............................................................................................  490,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  635,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  735,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  910,00 € 



195 | AQUAELITE | Sky shower194 | AQUAELITE | Sky shower

Art. KT023 A PVD

Aroma

AROMA

Kit ARÔME avec pompe péristaltique pour plafonds douche 
encastrés à faux-plafond avec bouton d’activation et unité 
de commande
AROMA kit with peristaltic pump for recessed shower
with activation button and control unit

02Q ............................................................................................  660,00 €

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  790,00 €

06Q / 27Q ................................................................................  860,00 €

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  990,00 €



196 | AQUAELITE | Sky shower 197 | AQUAELITE | Sky shower

SF053 A SF054 A

Z A B1 B2 B3 X Y

160 105 65 105 145 230/250 min. 150 - max 700

170 110 70 110 150 230/250 min. 150 - max 700

180 115 75 115 155 235/255 min. 150 - max 700

190 120 80 120 160 240/260 min. 150 - max 700

GRAPHIQUE D’ÉCOULEMENT
FLOW CHART

Conseils pour une installation conforme
Advices for proper installation

Z: taille du client / customer height
A: hauteur recommandée pour installation commande murale / recommended height for shower controls
B1: hauteur jambes / legs height
B2: hauteur région lombaire / lumbar height
B3: hauteur épaules / shoulder height
X: hauteur recommandée pour installation plafond de douche / recommended installation height for false ceiling shower head
Y: espace nécessaire pour installation / minimum interspace for a proper installatio

Les schémas représentés sont purement indicatifs - Systems layout are purely an indication

EXEMPLES DE CONFIGURATIONS
INSTALLATION EXAMPLE

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 20

2 29

3 37

4 42

Pression
Pressure

(bar)

Débit d’eau
Consumption

(lt/min)

1 15

2 23

3 30

4 33



198 | AQUAELITE | Daily shower 199 | AQUAELITE | Daily shower

DAILY shower
Pommes de douche et bras de douche  

pour installation murale. Solutions de différentes 

formes pour une variété de choix adaptés  

à tous les goûts.

Shower heads and shower arms for wall 

installation. Solutions of different design  

for variety of choice suitable for all tastes.

DOUCHES DE TÊTE, POMMES  
DE DOUCHES ET BRAS DE DOUCHE
WALL MOUNTED SHOWERS
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SF127 D
SD015 A

NINFEA

Art. SF127 D

Ninfea

Pomme de douche ø 200 mm
Bras de douche mural L. 350 mm
Lampe ø 120 mm Led blanc avec commande murale ronde
Shower head ø 200 mm with white Led light ø 120 mm Fonction: pluie

Entrée eau G1/2”

Rain
1/2” inlet

02Q ............................................................................................  820,00 € 

04Q / 05Q ................................................................................  1.060,00 € 
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Art. SF117 A

Club

SF117 A
SD016 A

CLUB

Pomme de douche 200x200 mm
Bras de douche mural L. 400 mm
Wall mounted shower 500x200 mm
Head ABS 200x200 mm Fonction: pluie

Entrée eau G1/2”

Rain
1/2” inlet

03Q ............................................................................................  545,00 € 

04Q / 05Q / 34Q .....................................................................  710,00 € 



204 | AQUAELITE | Daily shower 205 | AQUAELITE | Daily shower

SF081 A

MINIMAL

SF096 A

Minimal
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Art. SF080 B

Art. SF080 D

Art. AC050 B

Art. AC050 D

MinimalMinimal

Douche de tête murale 530x300 mm // h. 2 mm
Wall mount shower head 530x300 mm // h. 2 mm

2 fonctions: pluie / cascade
3 Led RGB
2 entrées eau G1/2”
Avec commande murale 1 bouton pour gestion lumières Led RGB 
(fournie d’usine)
Installer avec mitigeur 2 voies

2 jets: rain / cascade
1/2” water inlets
3 Led RGB
With remote control light switch
Low voltage transformer (12V)
Must be matched with 2 ways mixer

2 fonctions: pluie/cascade
3 Led RGB
2 entrées eau G1/2”
À installer avec interrupteur marche/arrêt pour gestion lumières Led 
RGB (non fourni d’usine)
Installer avec mitigeur 2 voies

2 jets: rain / cascade
1/2” water inlets
3 Led RGB
Control key for switch ON/OFf light required
Low voltage transformer (12V)
Must be matched with 2 ways mixer

02Q ............................................................................................  1.850,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.400,00 € 

00Q (Parte incasso - Cuerpo empotrado) ............................  260,00 € 

02Q ............................................................................................  1.650,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  2.150,00 € 

00Q (Parte incasso - Cuerpo empotrado) ............................  230,00 € 
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Art. SF081 A

Art. SF082 A

SD002 A
RU103 B
SF096 A

MinimalMinimal

PVD

PVD

Douche de tête murale 480x250 mm // h. 2 mm
Wall mount shower head 480x250 mm // h. 2 mm

2 fonctions: pluie / cascade
2 entrées eau G1/2”
Installer avec mitigeur 2 voies

2 jets: rain / cascade
1/2” water inlets
Stainless steel
Must be matched with 2 ways 
mixer

Douche de tête murale 480x250 mm // h. 2 mm
Wall mount shower head 480x250 mm // h. 2 mm

Fonction: pluie
Entrée eau G1/2”
Installer avec mitigeur 1 voie

Rainfall
1/2” water inlet
Stainless steel

02Q ............................................................................................  700,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  910,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  1.050,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  1.300,00 € 

02Q ............................................................................................  625,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  810,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  940,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  1.160,00 € 
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Art. SF096 A

Art. AC048 X

Art. SF079 A

SF081 A
RU103 B
SD002 A 

MinimalMinimal

PVDCascade murale 170 mm
Wall mounted cascade 170 mm

Entrée eau G1/2”
Démontable et nettoyable

Water connection 1/2”
Stianless steel
Inspectionable

Cascade murale 200 mm
Wall mounted waterfall 200 mm

Entrée eau G1/2”
Corps d’encastrement en acier 
inoxydable

Water connection 1/2”
Stianless steel concealing box

02Q ............................................................................................  310,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  400,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  465,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  575,00 € 

00Q (Parte incasso - Cuerpo empotrado) ............................  60,00 € 

02Q ............................................................................................  550,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  715,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  825,00 € 
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SF098 A
SD004 A

SWING

Art. SF098 A

Swing

Douche de tête au mur ø 260 mm
Wall mount shower head ø 260 mm

Fonction: pluie
Entrée eau 1/2”

Rainfall
1/2” water inlet

02Q ............................................................................................  460,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  600,00 € 
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TECHNO

SF070 A
BD011 B

SF090 A
BD002 A

Techno
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Art. SF089 A

Art. SF090 A

Art. SF048 A

Art. SF094 A

Art. SF070 A

Art. SF104 A

TechnoTechno

Pomme de douche 300x300 mm // h. 2 mm
Rainfall shower head 300x300 mm // h. 2 mm

Pomme de douche 250x250 mm // h. 2 mm
Rainfall shower head 250x250 // h. 2 mm

Pomme de douche 300x300 mm // h. 12 mm
Rainfall shower head 300x300 mm // h. 12 mm

Pomme de douche 300x300 mm // h. 12 mm
Rainfall shower head 300x300 mm // h. 12 mm

Pomme de douche 250x250 mm // h. 12 mm
Rainfall shower head 250x250 mm // h. 12 mm

Pomme de douche 200x200 mm // h. 12mm
Rainfall shower head 200x200 // h. 12 mm

02Q ............................................................................................  360,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  470,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  540,00 € 

02Q ............................................................................................  300,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  390,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  450,00 € 

01Q ............................................................................................  215,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  280,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  320,00 € 

01Q ............................................................................................  125,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  165,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  185,00 € 

01Q ............................................................................................  195,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  250,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  290,00 € 

01Q ............................................................................................  215,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  280,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  320,00 € 
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Art. BD018 A

Art. BD003 B

Art. BD003 A

Art. BD001 A

Art. BD001 B

Art. BD020 A

TechnoTechno

Bras de douche mural 21x21mm // L. 400 mm
Curved shower arm 21x21 mm // L. 400 mm

Bras de douche mural 22x22 mm // L. 350 mm
Square curved shower arm 22x22 mm // L. 350 mm

Bras de douche mural 22x22 mm // L. 450 mm
Square curved shower arm 22x22 mm // L. 450 mm

Inverseur entrée eau G1/2”
Sortie eau G1/2” pour pomme de douche

With diverter 1 outlet 1/2”
Head outlet 1/2”

Bras de douche mural 22x22 mm // L. 350 mm
Square curved shower arm 22x22 mm // L. 350 mm

Bras de douche mural 22x22 mm // L. 450 mm
Square curved shower arm 22x22 mm // L. 450 mm

Bras de douche mural ø 21mm // L. 350 mm
Angle shower arm ø 21 mm // L. 350 mm

01Q ............................................................................................  210,00 € 

01Q ............................................................................................  110,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  143,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  165,00 € 

01Q ............................................................................................  160,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  208,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  240,00 € 

01Q ............................................................................................  185,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  240,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  277,00 € 

01Q ............................................................................................  150,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  195,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  225,00 € 

01Q ............................................................................................  95,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  121,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  139,00 € 
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Art. BD020 B

Art. BD011 B

Art. BD011 A Art. BD002 A

Art. BD023 A

Art. BD002 B

TechnoTechno

Bras de douche mural 15x35 mm // L. 350 mm
Shower arm 15x35 mm // L. 350 mm

Bras de douche mural 15x35 mm // L. 450 mm
Shower arm 15x35 mm // L. 450 mm

Bras de douche mural ø 21 mm // L. 450 mm
Angle shower arm ø 21 mm // L. 450 mm

Bras de douche à plafond 22x22 mm // L. 150 mm
Ceiling shower arm 22x22 mm // L. 150 mm

Bras de douche mural 15x35 mm // L. 400 mm
Sshower arm 15x35 mm // L. 400 mm

Bras de douche à plafond 22x22 mm // L. 300 mm
Ceiling shower arm 22x22 mm // L. 300 mm

01Q ............................................................................................  145,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  188,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  217,00 € 

01Q ............................................................................................  154,00 € 

01Q ............................................................................................  198,00 € 

01Q ............................................................................................  100,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  130,00 € 

01Q ............................................................................................  90,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  115,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  135,00 € 

01Q ............................................................................................  115,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  150,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  172,00 € 
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POP

SF062 A
BD006 A
SD004 A
RU102 A

BD014 A
SD026 A
SF062 A

RU730 E
RU732 E

Pop
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Art. SF092 A

Art. SF093 A Art. SF063 A

Art. SF062 A

PopPop

PVDPomme de douche ø 300 mm // h. 2 mm
Rainfall shower head ø 300 mm // h. 2 mm

Pomme de douche ø 250 mm // h. 2 mm
Rainfall shower head ø 250 mm // h. 2 mm

Pomme de douche ø 300 mm // h. 12 mm
Rainfall shower head ø 300 mm // h. 12 mm

Pomme de douche ø 300 mm // h. 12 mm
Rainfall shower head ø 300 mm // h. 12 mm

02Q ............................................................................................  325,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  420,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  485,00 € 

02Q ............................................................................................  255,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  330,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  380,00 € 

01Q ............................................................................................  195,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  255,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  290,00 € 

02Q ............................................................................................  345,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  450,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  520,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  640,00 € 
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Art. SF095 A

Art. SF065 B

Art. SF105 A

Art. BD017 A

PopPop

Pomme de douche ø 250 mm // h. 12 mm
Rainfall shower head ø 250 mm // h. 12 mm

Pomme de douche ø 200 mm // h. 16 mm
Rainfall shower head ø 200 mm // h. 16mm

Inverseur entrée eau G1/2”
Sortie eau G1/2” pour pomme de douche

With diverter 1 outlet 1/2”
Head outlet 1/2”

Bras de douche mural ø 21mm // L. 400 mm
Curved shower arm ø 21 mm // L. 400 mm

Pomme de douche ø 200 mm // h. 12 mm
Rainfall shower head ø 200 mm // h. 12 mm

01Q ............................................................................................  175,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  230,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  265,00 € 

01Q ............................................................................................  195,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  255,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  290,00 € 

01Q ............................................................................................  115,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  150,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  170,00 € 

01Q ............................................................................................  190,00 € 
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Art. BD006 A

Art. BD006 B

Art. BD010 A

Art. BD010 B

PopPop

PVD PVD

PVD

Bras de douche mural ø 21 mm // L. 350 mm
Curved shower arm ø 21 mm // L. 350 mm

Bras de douche à plafond ø 21 mm // L. 150 mm
Ceiling shower arm ø 21 mm // L. 150 mm

Bras de douche à plafond ø 21 mm // L. 300 mm
Ceiling shower arm ø 21 mm // L. 300 mm

Bras de douche mural ø 21mm // L. 450 mm
Curved shower arm ø 21 mm // L. 450 mm

01Q ............................................................................................  60,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  78,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  90,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  110,00 € 

01Q ............................................................................................  95,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  123,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  142,00 € 

01Q ............................................................................................  50,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  65,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  75,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  90,00 € 

01Q ............................................................................................  75,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  97,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  112,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  138,00 € 
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Z A B X

160 105 105 200

170 110 110 210

180 115 115 220

190 120 120 230

Pop

SF062 A
BD010 B
KT042 A

PA004 A
RU102 A 

EXEMPLES DE CONFIGURATIONS
INSTALLATION EXAMPLE

Conseils pour une installation conforme
Advices for proper installation

Z: taille du client / customer height
A: hauteur recommandée pour installation commande murale / recommended height for shower controls
B: hauteur recommandée pour installation set de douche / recommended installation height for shower set
X: hauteur recommandée pour installation au mur pomme de douche avec bras de douche / recommended installation height 

for rainfall shower head with shower arm

Les schémas représentés sont purement indicatifs - Systems layout are purely an indication
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Z A B X

160 105 105 200

170 110 110 210

180 115 115 220

190 120 120 230

Z A B X

160 105 105 195

170 110 110 200

180 115 115 205

190 120 120 210

Conseils pour une installation conforme
Advices for proper installation

Z: taille du client / customer height
A: hauteur recommandée pour installation commande murale / recommended height for shower controls
B: hauteur recommandée pour installation set de douche / recommended installation height for shower set
X: hauteur recommandée pour installation plafond de douche / recommended installation height for false ceiling shower head

Les schémas représentés sont purement indicatifs - Systems layout are purely an indication

Conseils pour une installation conforme
Advices for proper installation

Z: taille du client / customer height
A: hauteur recommandée pour installation commande murale / recommended height for shower controls
B: hauteur recommandée pour installation set de douche / recommended installation height for shower set
X: hauteur recommandée pour installation cascade murale / recommended installation height for wall mount cascade

Les schémas représentés sont purement indicatifs - Systems layout are purely an indication

EXEMPLES DE CONFIGURATIONS
INSTALLATION EXAMPLE

EXEMPLES DE CONFIGURATIONS
INSTALLATION EXAMPLE
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SHOWER set
Set de douchette pour compléter la douche  

avec accessoire de service.

Hand shower set to complete the shower  

with service accessory.

S
ho
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Art. SD002 A

Art. SD002 B

SD002 A

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette rectangulaire en laiton
Shower set with wall elbow and shower holder
for square brass handshower

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette carrée en ABS
Shower set with wall elbow and shower holder
for square ABS handshower

Flexible PVC 150 cm
Sortie eau en laiton

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Flexible PVC 150 cm
Sortie eau en laiton

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Version or avec flexible FL001A06Q
Gold version with FL001A06Q flexible hose

*

01Q ............................................................................................  142,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  185,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  213,00 € 

01Q ............................................................................................  109,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  141,00 € 
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Art. SD016 A

Art. SD004 C

Art. SD015 A

Art. SD015 BPVD

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette rectangulaire en laiton
Shower set with wall elbow and shower holder  
for rectangular brass handshower Flexible PVC 150 cm

Sortie eau en laiton

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette ronde en laiton
Shower set with wall elbow and shower holder
for round brass handshower Flexible PVC 150 cm

Sortie eau en laiton
Rosace carrée

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow
Square rose

Flexible PVC 150 cm
Sortie eau en laiton

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Flexible PVC 150 cm
Sortie eau en laiton

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette 3 jets ø 140 mm
Shower set with wall elbow and shower holder  
for ø 140 mm 3 jets handshower

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette monojet ø 140 mm
Shower set with wall elbow and shower holder  
for ø 140 mm handshower full rain

Version or avec flexible FL001A06Q
Gold version with FL001A06Q flexible hose

Version or avec flexible FL001A06Q
Gold version with FL001A06Q flexible hose

Version or avec flexible FL001A06Q
Gold version with FL001A06Q flexible hose

Version or avec flexible FL001A06Q
Gold version with FL001A06Q flexible hose

* *

*
*

01Q ............................................................................................  177,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  230,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  260,00 € 

01Q ............................................................................................  132,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  171,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  198,00 € 

01Q ............................................................................................  121,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  157,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  181,00 € 

01Q ............................................................................................  135,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  175,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  202,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  250,00 € 
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SD015 A SD015 A (DC020 A)
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Art. SD004 A

Art. SD004 B

Art. SD026 A

Art. SD014 B

PVD PVD

PVD

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette ronde en laiton
Shower set with wall elbow and shower holder  
for round brass handshower Flexible PVC 150 cm

Sortie eau en laiton
PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Flexible PVC 150 cm
Sortie eau en laiton

PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Version or avec flexible FL001A06Q
Gold version with FL001A06Q flexible hose

*

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette ronde en laiton
Shower set with wall elbow and shower holder  
for round ABS handshower

Flexible PVC 150 cm
Sortie eau murale avec rosace ronde
Acier inoxydable 316L

PVC hose 150 cm
Wall elbow with round rose
Stainless steel 316L

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette ronde en acier inoxydable
Shower set with wall elbow and shower holder  
for round stainless steel handshower

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette ronde en acier inoxydable
Shower set with wall elbow and shower holder  
for round stainless steel handshower Flexible PVC 150 cm

Sortie eau murale avec rosace carrée
Acier inoxydable 316L

PVC hose 150 cm
Wall elbow with square rose
Stainless steel 316L

01Q ............................................................................................  111,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  144,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  166,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  205,00 € 

03Q ............................................................................................  310,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  440,00 € 

03Q ............................................................................................  355,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  510,00 € 

01Q ............................................................................................  87,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  113,00 € 
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Art. SD028 A

DC020 A

Set de douche avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette ronde ø 60 mm en laiton
Shower set with wall elbow and shower holder 
for round ø 60 mm brass handshower Flexible PVC 150 cm

Sortie eau murale en laiton 
PVC flexible hose 150 cm
Brass wall elbow

Version or avec flexible FL001A06Q
Gold version with FL001A06Q flexible hose

*

01Q ............................................................................................  300,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  390,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  450,00 € 
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Body
JET

Jets de massage et brumisateurs pour étendre 

les fonctions de la douche. 

Massage jets and mist spray to expand  

the functions of the shower.
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Art. BJ001 A

Art. BJ001 B

BJ001 B (*6)

PVDBody jet latéral fixe 65x65 mm
Lateral body jet 65x65 mm

Body jet latéral orientable 65x65 mm
Adjustable lateral body jet 65x65 mm

01Q ............................................................................................  147,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  191,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  220,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  272,00 € 

01Q ............................................................................................  162,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  210,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  243,00 € 
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Art. BJ007 B

Art. BJ005 A

Art. BJ002 A

Art. BJ002 B

PVDBody jet latéral orientable 40x40 mm
Adjustable lateral body jet 40x40 mm

Body jet latéral fixe nébulisé 65x65 mm
Lateral body jet mist spray 65x65 mm

Body jet latéral fixe ø 65 mm
Lateral body jet ø 65 mm

Body jet latéral orientable ø 65 mm
Adjustable lateral body jet ø 65 mm

01Q ............................................................................................  150,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  195,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  225,00 € 

01Q ............................................................................................  158,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  205,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  237,00 € 

01Q ............................................................................................  95,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  124,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  143,00 € 

01Q ............................................................................................  133,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  173,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  200,00 € 

17Q / 29Q / 31Q / 53Q / 59Q / 61Q ..................................  246,00 € 

B
o

d
y 

je
t



253 | AQUAELITE | Body jet252 | AQUAELITE | Body jet

SD004 A
BJ002 A

Art. BJ006 B

Art. BJ004 A

Body jet latéral orientable ø 40 mm
Adjustable lateral body jet ø 40 mm

Body jet latéral fixe nébulisé ø 65 mm
Lateral body jet mist spray ø 65 mm

01Q ............................................................................................  73,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  95,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  110,00 € 

01Q ............................................................................................  142,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  185,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  213,00 € 
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255 | AQUAELITE | Body jet254 | AQUAELITE | Body jet

Art. BJ008 A

Art. BJ009 A

Body jet latéral fixe nébulisé ø 50 mm
Mist bodyjet ø 50 mm

Body jet latéral SPRAY orientable ø 50 mm
Adjustable lateral body jet ø 50 mm

01Q ............................................................................................  40,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  52,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  60,00 € 

01Q ............................................................................................  60,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  78,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  90,00 € 
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256 | AQUAELITE | Kit 257 | AQUAELITE | Kit

Kit
Combinaisons de kit de douche avec pommes  

de douche et douchette à main. 

Shower kit combinations with shower head  

and hand shower set.

K
it



259 | AQUAELITE | Kit258 | AQUAELITE | Kit

KT030 A
RU103 B

Art. KT030 A

Art. SF081 A

Art. SD002 A

Art. SF098 A

Art. SD004 A

Art. KT031 A

Douche de tête MINIMAL h. 2 mm acier inoxydable
2 fonctions: pluie / cascade
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette carrée en laiton
Shower kit MINIMAL 2 mm
2 jets mirror steel
Brass hand shower set

Douche de tête SWING acier inoxydable
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette ronde en laiton
Shower kit SWING mirror steel
Brass hand shower set

02Q ............................................................................................  842,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  1.090,00 € 

02Q ............................................................................................  571,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  740,00 € 

K
it



261 | AQUAELITE | Kit260 | AQUAELITE | Kit

Art. KT014 A

Art. KT014 B

Art. BD003 A

Art. SF090 A

Art. SD002 A

Art. BD003 A

Art. SD002 A

Art. SF089 A

KT014 A

Pomme de douche 250x250 mm acier inoxydable
Bras de douche L. 350 mm
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette carrée en laiton
Shower kit 250x250 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

Pomme de douche 300x300 mm acier inoxydable
Bras de douche L. 350 mm
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette carrée en laiton
Shower kit 300x300 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

02Q ............................................................................................  552,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  715,00 € 

02Q ............................................................................................  612,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  795,00 € 

K
it



262 | AQUAELITE | Kit 263 | AQUAELITE | Kit

Art. KT058 A

Art. KT058 B

Art. SF090 A

Art. BD023 A

Art. SD002 B

Art. SF089 A

Art. BD023 A

Art. SD002 B

Art. KT016 A

Art. KT016 B

Art. BD003 A

Art. SD002  B

Art. SF104 A

Art. BD003 A

Art. SD002  B

Art. SF094 A

Pomme de douche 250x250 mm acier inoxydable
Bras de douche droit L. 350 mm
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette carrée en ABS
Shower kit 250x250 mm stainlees steel head straight
Arm ABS square hand shower set

Pomme de douche 300x300 mm acier inoxydable
Bras de douche droit L. 350 mm
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette carrée en ABS
Shower kit 300x300 mm stainlees steel head straight
Arm ABS square hand shower set

Pomme de douche 250x250 mm ABS
Bras de douche L. 350 mm
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette carrée en ABS
Shower kit 250x250 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Pomme de douche 200x200 mm ABS
Bras de douche L. 350 mm
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette carrée en ABS
Shower kit 200x200 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

02Q ............................................................................................  509,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  660,00 € 

01Q ............................................................................................  414,00 € 

07Q / 04Q / 05Q .....................................................................  538,00 € 

01Q ............................................................................................  344,00 € 

07Q / 04Q / 05Q .....................................................................  447,00 € 

02Q ............................................................................................  569,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  740,00 € 

K
it



265 | AQUAELITE | Kit264 | AQUAELITE | Kit

Art. SD004 A

Art. KT015 A

Art. KT015 B

Art. BD006 A

Art. BD006 A

Art. SF093 A

Art. SF092 A

Art. SD004 A

KT015 A
BJ002 A

Pomme de douche ø 300 mm acier inoxydable
Bras de douche L. 350 mm
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette ronde en laiton
Shower kit ø 300 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

Pomme de douche ø 250 mm acier inoxydable
Bras de douche L. 350 mm
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette ronde en laiton
Shower kit ø 250 mm mirror steel
350 mm shower arm
Brass hand shower set

02Q ............................................................................................  426,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  550,00 € 

02Q ............................................................................................  496,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  645,00 € 

K
it



266 | AQUAELITE | Kit 267 | AQUAELITE | Kit

Art. KT015 C

Art. BD006 A

Art. SF093 A

Art. KT017 A

Art. KT017 B

Art. BD006 A

Art. BD006 A

Art. SD004 B Art. SD004 B

Art. SD004 B

Art. SF095 A

Art. SF105 A

Pomme de douche ø 250 mm acier inoxydable
Bras de douche L. 350 mm
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette ronde en ABS
Shower kit ø 250mm stainlees steel head
350 mm shower arm
ABS round hand shower set

Pomme de douche ø 250 mm ABS
Bras de douche L. 350 mm
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette ronde en ABS
Shower kit ø 250 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

Pomme de douche ø 200 mm ABS
Bras de douche L. 350 mm
Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette ronde en ABS
Shower kit ø 200 mm ABS
350 mm shower arm
ABS hand shower set

02Q ............................................................................................  402,00 € 

03Q / 04Q / 05Q .....................................................................  520,00 € 

01Q ............................................................................................  322,00 € 

07Q / 04Q / 05Q .....................................................................  418,00 € 

01Q ............................................................................................  262,00 € 

07Q / 04Q / 05Q .....................................................................  340,00 € 

K
it



268 | AQUAELITE | Kit 269 | AQUAELITE | Kit

KIT saliscendi
Kit barre coulissant avec douche multifonction. Sliding rail kit with multifunction shower.

K
it



271 | AQUAELITE | Kit270 | AQUAELITE | Kit

Art. KT066 A

Art. KT042 A

KT043 A
PA004 A

Set de douche ø 18 mm // L. 600 mm avec curseur orientable
Rail kit ø 18 with adjustable shower holder L. 600 mm

Douchette 3 Jets ø 140 mm 
Flexible PVC 150 cm

3jets ø 140 hand shower
PVC flexible hose 150cm

Douchette 3 jets ø 140 mm 
Flexible PVC 150 cm

3 jets ø 140 mm handshower
PVC flexible hose 150 cm

Set de douche ø 18mm // L. 800 mm avec curseur orientable
Sliding rail kit ø 18 mm // L. 800 mm with adjustable holder

01Q ............................................................................................  147,00 € 

07Q / 04Q / 05Q .....................................................................  191,00 € 

01Q ............................................................................................  237,00 € 

07Q / 04Q / 05Q .....................................................................  308,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  355,00 € 

K
it



272 | AQUAELITE | Kit 273 | AQUAELITE | Kit

Art. KT043 A

Art. KT006 A

Art. PA002 A

Art. PA004 A

Douchette 3 jets ø 140 mm 
Flexible PVC 150 cm

3 jets ø 140 mm handshower
PVC flexible hose 150 cm

Douchette carré en ABS
Flexible PVC 150 cm

Square ABS handshower
PVC flexible hose 150 cm

Set de douche carré L. 600 mm avec curseur orientable
Square rail kit with adjustable shower holder L. 600 mm

Set de douche ø 25 mm // L. 600 mm avec curseur orientable
Rail kit ø 25 with adjustable shower holder L. 600 mm

Sortie d’eau murale
Wall elbow

Sortie d’eau murale
Wall elbow

01Q ............................................................................................  127,00 € 01Q ............................................................................................  40,00 € 

01Q ............................................................................................  193,00 € 

01Q ............................................................................................  32,00 € 

07Q / 04Q / 05Q .....................................................................  41,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  48,00 € 

K
it



274 | AQUAELITE | Shower mixer 275 | AQUAELITE | Shower mixer

SHOWER mixer
Mitigeurs de douche thermostatiques  

jusqu’à 5 sorties et mitigeurs de douche 

encastrés jusqu’à 3 sorties. 

Thermostatic shower controls up to 5 outlets  

and concealed shower mixers up to 3 outlets.
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276 | AQUAELITE | Shower mixer 277 | AQUAELITE | Shower mixer

Art. RU102 A

Art. RU102 X Art. RU103 X

Art. RU103 APVD PVD

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
Inverseur 2 sorties eau G3/4”
Poignées rondes

Exposed part
Thermostatic mixer with diverter 2 outlets 3/4”
Round handles

Débit d’eau 3bar 25 lt/min - 25 lt/min 3bar flow rate

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4” 2 voies
Built-in thermostatic mixer G3/4” with diverter 2 ways

Débit d’eau 3bar 25 lt/min - 25 lt/min 3bar flow rate

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4” 3 voies
Built-in thermostatic mixer G3/4” with diverter 3 ways

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
Inverseur 3 sorties eau G3/4”
Poignées rondes

Exposed part
Thermostatic mixer with diverter 3 outlets 3/4”
Round handles

01Q ............................................................................................  325,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  422,00 € 

06Q / 27Q /11Q / 14Q ..........................................................  487,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  600,00 € 

01Q ............................................................................................  325,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  422,00 € 

06Q / 27Q /11Q / 14Q ..........................................................  487,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  600,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  425,00 € 00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  451,00 € 
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278 | AQUAELITE | Shower mixer 279 | AQUAELITE | Shower mixer

Art. RU002 A

Art. RU002 X

RU002 A
SD004 C

PVD

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
2 sorties eau G3/4” avec robinets d’arrêt
Poignées rondes

Exposed part
Thermostatic mixer with 2 taps outlets 3/4”
Round handles

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4”
2 robinets d’arrêt
Built-in thermostatic mixer G3/4” with 2 taps

Débit d’eau 3bar 40 lt/min - 40 lt/min 3bar flow rate

01Q ............................................................................................  383,00 € 

04Q / 05Q / 07Q ....................................................................  497,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  574,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  710,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  509,00 € 
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280 | AQUAELITE | Shower mixer 281 | AQUAELITE | Shower mixer

Art. RU003 A

Art. RU003 X

Art. RU004 APVD PVD

Art. RU004 X

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
3 sorties eau G3/4” avec robinets d’arrêt
Poignées rondes

Exposed part
Thermostatic mixer with 3 taps outlets 3/4”
Round handles

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4”
3 robinets d’arrêt
Built-in thermostatic mixer G3/4” with 3 taps

Débit d’eau 3bar 42 lt/min - 42 Lt/min 3bar flow rate

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4” 4 voies
2 robinets d’arrêt et inverseur 2 voies
Built-in thermostatic mixer G3/4” 4 ways
with 2 taps and diverter 2 outlets

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
2 sorties eau G3/4” avec robinets d’arrêt
Inverseur 2 voies G3/4”
Poignées rondes

Exposed part
Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 2 outlets 3/4”
Round handles

Débit d’eau 3bar 40 lt/min - 40 lt/min 3bar flow rate

01Q ............................................................................................  462,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  600,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  693,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  854,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  630,00 € 

01Q ............................................................................................  504,00 € 

04Q / 05Q /07Q ......................................................................  655,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  756,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  930,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  677,00 € 
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282 | AQUAELITE | Shower mixer 283 | AQUAELITE | Shower mixer

Art. RU005 A

RU005 A
SD004 C

PVD

Art. RU005 X

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4” 5 voies
2 robinets d’arrêt et inverseur 3 voies
Built-in thermostatic mixer G3/4” 5 ways
with 2 taps and diverter 3 outlets

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
2 sorties eau G3/4” avec robinets d’arrêt
Inverseur 3 voies G3/4”
Poignées rondes

Exposed part
Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 3 outlets 3/4”
Round handles

Débit d’eau 3bar 40 lt/min - 40 lt/min 3bar flow rate

01Q ............................................................................................  504,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  655,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  756,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  930,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  698,00 € 
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284 | AQUAELITE | Shower mixer 285 | AQUAELITE | Shower mixer

Art. RU102 B

Art. RU102 X

Art. RU103 B

Art. RU103 X

PVD PVD

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
Inverseur 2 voies G3/4”
Poignées carrées

Exposed part
Thermostatic mixer with diverter 2 outlets 3/4”
Square handles

Débit d’eau 3bar 25 lt/min - 25 lt/min 3bar flow rate

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4” 2 voies
Built-in thermostatic mixer G3/4” with diverter 2 ways

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
Inverseur 3 voies G3/4”
Poignées carrées

Exposed part
Thermostatic mixer with diverter 3 outlets 3/4”
Square handles

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4” 3 voies
Built-in thermostatic mixer G3/4” with diverter 3 ways

Débit d’eau 3bar 25 lt/min - 25 lt/min 3bar flow rate

01Q ............................................................................................  357,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  464,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  535,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  660,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  425,00 € 

01Q ............................................................................................  357,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  464,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  535,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  660,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  451,00 € 
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286 | AQUAELITE | Shower mixer 287 | AQUAELITE | Shower mixer

Art. RU002 B

Art. RU002 X

RU103 B
SD002 A

PVD

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
2 sorties eau G3/4” avec robinets d’arrêt
Poignées carrées

Exposed part
Thermostatic mixer with 2 taps outlets 3/4”
Square handles

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4”
2 robinets d’arrêt
Built-in thermostatic mixer G3/4” with 2 taps

Débit d’eau 3bar 40 lt/min - 40 lt/min 3bar flow rate

01Q ............................................................................................  404,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  525,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  606,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  750,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  509,00 € 
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288 | AQUAELITE | Shower mixer 289 | AQUAELITE | Shower mixer

Art. RU003 B

Art. RU003 X

Art. RU004 B

Art. RU004 X

PVD PVD

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
3 sorties eau G3/4” avec robinets d’arrêt
Poignées carrées

Exposed part
Thermostatic mixer with 3 taps outlets 3/4”
Square handles

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4”
3 robinets d’arrêt
Built-in thermostatic mixer G3/4” with 3 taps

Débit d’eau 3bar 42 lt/min - 42 lt/min 3bar flow rate

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
2 sorties eau G3/4” avec robinets d’arrêt
Inverseur 2 voies G3/4”
Poignées carrées

Exposed part
Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 2 outlets 3/4”
Square handles

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4” 4 voies
2 robinets d’arrêt et inverseur 2 voies
Built-in thermostatic mixer G3/4” 4 ways 
with 2 taps and diverter 2 outlets

Débit d’eau 3bar 40 lt/min - 40 lt/min 3bar flow rate

01Q ............................................................................................  504,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  655,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  756,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  930,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  630,00 € 

01Q ............................................................................................  556,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  722,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  834,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  1.030,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  677,00 € 
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291 | AQUAELITE | Shower mixer290 | AQUAELITE | Shower mixer

Art. RU005 B

Art. RU005 X

Art. RU202 A

Art. RU203 A

PVD

Mitigeur thermostatique douche à encastrer
2 entrées eau G3/4”
2 sorties eau G3/4” avec robinets d’arrêt
Inverseur 3 voies G3/4”
Poignées carrées

Exposed part
Thermostatic mixer with 2 taps and diverter 3 outlets 3/4”
Square handles

Débit d’eau 3bar 40 lt/min - 40 lt/min 3bar flow rate

Mitigeur thermostatique douche à encastrer G3/4” 5 voies
2 robinets d’arrêt et inverseur 3 voies
Built-in thermostatic mixer G3/4” 5 ways
with 2 taps and diverter 3 outlets Corps d’encastrement entrées G1/2 “

2 sorties G1/2”
Inverseur 2 voies
Poignées rondes

Concealed body with G1/2” inlets
2 exit G1/2” 
2 ways diverter
Round handle

Mitigeur mécanique douche intégré  
avec inverseur de douche intégré 2 sorties
Concealed shower mixer with 2 ways diverter

Corps d’encastrement entrées G1/2 “
3 sorties G1/2”
Inverseur 3 voies
Poignées rondes

Concealed body with G1/2” inlets
3 exit G1/2” 
3 ways diverter
Round handle

Mitigeur mécanique douche intégré  
avec inverseur de douche intégré 3 sorties
Concealed shower mixer with 3 ways diverter

01Q ............................................................................................  556,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  722,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  834,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  1.030,00 € 

00Q (Partie à encastrer - Concealed part) ............................  698,00 € 

01Q ............................................................................................  420,00 € 

04Q / 05Q / 07Q ...................................................................  546,00 € 

01Q ............................................................................................  450,00 € 

04Q / 05Q / 07Q ....................................................................  585,00 € 
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293 | AQUAELITE | Shower mixer292 | AQUAELITE | Shower mixer

Art. RU202 B

Art. RU203 B

RU003 B
SD002 A

Corps d’encastrement entrées G1/2 “
 2 sorties G1/2”
Inverseur 2 voies
Poignées carrées

Concealed body with G1/2” inlets
2 exit G1/2” 
2 ways diverter
Square handle

Corps d’encastrement entrées G1/2 “
3 sorties G1/2”
Inverseur 3 voies
Poignées carrées

Concealed body with G1/2” inlets
3 exit G1/2” 
3 ways diverter
Square handle

Mitigeur mécanique douche intégré  
avec inverseur de douche intégré 2 sorties
Concealed shower mixer with 2 ways diverter

Mitigeur mécanique douche intégré  
avec inverseur de douche intégré 3 sorties
Concealed shower mixer with 3 ways diverter

01Q ............................................................................................  440,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  572,00 € 

01Q ............................................................................................  467,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  607,00 € 
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294 | AQUAELITE | Shower columns 295 | AQUAELITE | Shower columns

SHOWER columns
Colonnes de douche avec thermostatique  

ou mitigeur et solutions pour remplacer le kit 

barre coulissante. 

Shower columns with thermostatic or mixer  

and solutions for replacing the sliding rail kit.



297 | AQUAELITE | Shower columns296 | AQUAELITE | Shower columns

Art. CL025 A

Art. CL018 A

CL018 A

ø 24 mm
Mitigeur thermostatique avec inverseur 
2 voies
Pomme de douche ø 200 mm ABS
Douchette ronde en ABS
Flexible PVC 150 cm
Bras de douche téléscopique

ø 24 mm
Thermostatic mixer with diverter 2 ways
Telescopic shower rail
ø 200 ABS shower head
ABS handshower
PVC hose 150 cm

Douchette 3 jets ø 140 mm en ABS
Flexible PVC 150 cm

3 functions ABS hand shower ø 140 mm
PVC flexible hose 150 cm 

Colonne de douche avec mitigeur thermostatique
Shower column with thermostatic mixer

Barre de douche avec mitigeur thermostatique
Shower column with thermostatic mixer

01Q ...................................  510,00 € 

01Q ...................................  580,00 € 



298 | AQUAELITE | Shower columns 299 | AQUAELITE | Shower columns

Art. CL025 M

Art. CL026 A

Art. CL026 M

Art. CL015 A

ø 24 mm
Mitigeur thermostatique avec inverseur 
2 voies
Pomme de douche ø 250 mm acier 
inoxydable
Douchette ronde en laiton
Flexible PVC 150 cm
Bras de douche téléscopique

ø 24 mm
Thermostatic mixer with diverter 2 ways
Telescopic shower rail
ø 250 stainles steel shower head
brass handshower
PVC hose 150 cm

ø 24 mm
Mitigeur mécanique avec inverseur 2 
voies
Pomme de douche ø 200 mm ABS
Douchette ronde en ABS
Flexible PVC 150 cm
Bras de douche télescopique
 
ø 24 mm
Mixer with diverter
Telescopic shower rail
ø 200 ABS shower head
ABS handshower
PVC hose 150 cm

Colonne de douche avec mitigeur mécanique
Shower column with mixer

Colonne de douche avec mitigeur thermostatique
Shower column with thermostatic mixer

Colonne de douche avec mitigeur mécanique
Shower column with mixer

ø 24 mm
Mitigeur mécanique avec inverseur  
2 voies
Pomme de douche ø 250 mm acier 
inoxydable
Douchette ronde en laiton
Flexible PVC 150 cm
Bras de douche téléscopique

ø 24 mm
Mixer with diverter
Telescopic shower rail
ø 250 stainles steel shower head
brass handshower
PVC hose 150 cm

ø 24 mm
Mitigeur thermostatique avec inverseur 
2 voies
Pomme de douche 200x200 mm ABS
Douchette carrée en ABS
Flexible PVC 15 cm
Bras de douche téléscopique

ø 24 
Thermostatic mixer with diverter
telescopic
With 200x200 mm ABS shower head
With square ABS hand shower
PVC 150cm flexible hose

Colonne de douche avec mitgeur thermostatique
Shower column with thermostatic mixer

01Q ...................................  580,00 € 01Q ...................................  750,00 € 

01Q ...................................  750,00 € 01Q ...................................  610,00 € 
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CL037 ACL037 A
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Art. CL015 M

Art. CL027 A

Art. CL027 M

Art. CL007 A

ø 24 mm
Mitigeur mécanique avec inverseur  
2 voies
Pomme de douche 200x200 mm ABS
Douchette carrée en ABS
Flexible PVC 150 cm
Bras de douche téléscopique

ø 24 
Mixer and diverter telescopic
With 200x200 mm ABS shower head
With square ABS hand shower
PVC 150 cm flexible hose

Colonne de douche avec mitgeur mécanique
Shower column with mixer

Colonne de douche avec mitigeur thermostatique
Shower column with thermostatic mixer

ø 24 mm
Mitigeur thermostatique avec inverseur 
2 voies
Pomme de douche 250x250 mm acier 
inoxydable
Douchette carré en laiton
Flexible PVC 150 cm
Bras de douche téléscopique

ø 24 mm
Thermostatic mixer with diverter 2 ways
Telescopic shower rail
250x250 stainles steel shower head
Brass handshower
PVC hose 150 cm

Colonne de douche avec mitigeur mécanique
Shower column with mixer

Colonne douche avec sortie d’eau murale et inverseur
Shower column ø 18 mm with water outlet and diverter

ø 24 mm
Mitigeur mécanique avec inverseur  
2 voies
Pomme de douche 250x250mm acier 
inoxydable
Douchette carré en laiton
Flexible PVC 150 cm
Bras de douche téléscopique

ø 24 mm
Mixer with diverter
Telescopic shower rail
250x250 stainles steel shower head
Brass handshower
PVC hose 150 cm

ø 18 mm
Pomme de douche ø 250 mm ABS
Douchette ronde en ABS
Flexible PVC 150 cm

With ABS shower head ø 250 mm
PVC flexible hose 150 cm
With ABS round hand shower

01Q ...................................  610,00 € 

01Q ...................................  835,00 € 

01Q ...................................  835,00 € 

01Q ...................................  570,00 € 
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Art. CL007 B

Art. CL017 A Art. CL035 B

Art. CL017 B

ø 18 mm
Pomme de douche ø 250 mm ABS
Douchette ronde en ABS 
Flexible PVC 150 cm
Flexible PVC 60 cm pour branchement 
sortie d’eau

With ABS shower head ø 250 mm
PVC flexible hose 150 cm
With ABS round hand shower
PVC flexible hose 60 cm

ø 18mm
Pomme de douche 250x250 mm ABS
Douchette carrée en ABS
Flexible PVC 150 cm

With ABS shower head 250X250 mm
PVC flexible hose 150 cm
With ABS square hand shower

Colonne douche avec sortie d’eau externe et inverseur
Shower column ø 18 mm with external water outlet and diverter

Colonne douche avec sortie d’eau murale et inverseur
Shower column ø 18 mm with water outlet and diverter

Colonne de douche avec sortie d’eau externe et inverseur
Telescopic shower column ø 24 mm with external water
outlet and diverter

Colonne douche avec sortie d’eau externe et inverseur
Shower column ø 18 mm with external water outlet and diverter

ø 24 mm
Pomme de douche ø 200 mm ABS
Douchette carré en ABS 
Flexible PVC 150 cm 
Flexible PVC 60 cm pour branchement 
sortie d’eau

ø 200 mm ABS shower head
With ABS round hand shower
PVC flexible hose 150 cm
PVC flexible hose 60 cm

ø 18mm
Pomme de douche 250x250 mm ABS
Douchette carrée en ABS 
Flexible PVC 150 cm
Flexible PVC 60 cm pour branchement 
sortie d’eau

With ABS shower head 250X250 mm
Flessibile PVC 150 cm
With ABS square hand shower
PVC flexible hose 60 cm

01Q ...................................  570,00 € 

01Q ...................................  595,00 € 

01Q ...................................  595,00 € 

01Q ...................................  290,00 € 
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Art. CL032 B

Art. CL033 B

Art. CL034 B

Art. CL037 A

ø 24 mm
Pomme de douche 200x200 mm ABS
Douchette carrée en ABS
Flexible PVC 150 cm
Flexible PVC 60 cm pour branchement 
sortie d’eau

200x200 mm ABS shower head
With ABS square hand shower
PVC flexible hose 150 cm
PVC flexible hose 60 cm

ø 24 mm
Pomme de douche ø 250 mm acier 
inoxydable
Douchette carré en laiton
Flexible PVC 150 cm
Flexible PVC 60 cm pour branchement 
sortie d’eau

ø 250 mm inox shower head
With brass round hand shower
PVC flexible hose 150 cm
PVC flexible hose 60 cm

Colonne de douche avec sortie d’eau externe et inverseur
Telescopic shower column ø 24 mm with external water
outlet and diverter

Colonne de douche avec sortie d’eau externe et inverseur
Telescopic shower column ø 24 mm with external water
outlet and diverter

Colonne de douche avec sortie d’eau externe et inverseur
Telescopic shower column ø 24 mm with external water
outlet and diverter

ø 24 mm
Pomme de douche 250x250 mm acier 
inoxydable
Douchette carrée en laiton
Flexible PVC 150 cm
Flexible PVC 60 cm pour branchement 
sortie d’eau

250x250 mm inox shower head
With brass square hand shower
PVC flexible hose 150 cm
PVC flexible hose 60 cm

Colonne de douche avec mitigeur thermostatique
Shower column with thermostatic mixer

ø 18 mm
Pomme de douche 250 mm acier 
inoxydable
Douchette ronde en laiton
Flexible PVC 150 cm

ø 18 mm 
ø 250 mm inox shower head
With brass round hand shower
PVC flexible hose 150 cm

01Q ...................................  310,00 € 

01Q ...................................  350,00 € 

01Q ...................................  375,00 € 

05Q ...................................  1.050,00 € 
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Shut-off
Solutions ensemble de douche hydrobrosse  

et douche bidet. 

Solutions hydrobrush shower set and bidet 

shower.



310 | AQUAELITE | Shut-off 311 | AQUAELITE | Shut-off

Art. SD022 A

Art. RU221 A

Art. SD009 C

Art. SD019 C

Sortie d’eau en laiton avec soupape de verrouillage
Douchette 2 jets hydrobrush/bidet en laiton
Flexible PVC 100 cm

Brass wall elbow
Brass bidet shower 2 functions
PVC 100 cm flexible hose

Set de douche avec sortie d’eau murale et support fixe  
pour douchette 
Bidet shower set with wall elbow with stop valve

Corps d’encastrement entrées G1/2”
Sortie G1/2”
Poignée ronde
Sortie d’eau en laiton avec support pour douchette
Douchette 2 jets hydrobrush/bidet en laiton
Flexible PVC 100 cm

Concealed body with G1/2” inlet
Exit G1/2”
Round handle
Wall elbow with bracket
Brass bidet shower 2 functions
PVC flexible hose G1/2”xG1/2” 100 cm

Set de douche shut-off
Shut-off shower set

Support fixe 
Douchette shut-off en ABS
Flexible PVC 100 cm

PVC flexible hose 100 cm

Set de douche Shut-off avec sortie d’eau murale  
et support fixe pour douchette
Shut-off shower set

Sortie d’eau en laiton avec soupape de verrouillage
Douchette shut-off en ABS
Flexible PVC 100 cm

Wall elbow with stop valve
PVC hose 100 cm

Mitigeur de douche intégré avec sortie d’eau  
et support fixe pour douchette hydrobrush/bidet
Concealed mixer with wall elbow and bracket

02Q ............................................................................................  45,00 € 

04Q / 05Q ................................................................................  45,00 € 

07Q / 06Q ................................................................................  80,00 € 

01Q ............................................................................................  265,00 € 

07Q ............................................................................................  345,00 € 

01Q ............................................................................................  425,00 € 

07Q ............................................................................................  550,00 € 

01Q ............................................................................................  210,00 € 

07Q ............................................................................................  250,00 € 
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DC010 A

Art. DC010 A

Art. DC025 A

Douchette shut-off
Shut-off handshower

Hydrobrush jet unique
Bidet jet unique

Rain bidet jet
Single cleaning jet

Douchette hydroscopique 2 jets 
Brass bidet shower 2 functions

01Q ............................................................................................  27,00 € 

04Q / 05Q ................................................................................  27,00 € 

07Q / 06Q ................................................................................  50,00 € 

01Q ............................................................................................  115,00 € 

07Q ............................................................................................  150,00 € 
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Accessories
Pièces de rechange. Products as spare parts.
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Art. SL001 A

Art. SL002 A

Art. SL003 A

Art. SL006 A

Art. SL008 A

Art. SL009 A

Barre de douche carrée 14x14 mm L. 600 mm  
avec curseur orientable 
Sliding rail with adjustable shower holder L. 600 mm

Barre de douche ronde ø 18 mm L. 800 mm  
avec curseur orientable
Sliding rail ø 18 mm with adjustable shower holder  
L. 800 mm

Distance support à mur réglable

Adjustable wall supports

Barre de douche ø 14mm L. 600 mm avec curseur orientable
Sliding rail ø 14 mm with adjustable shower holder L. 600 mm

Barre de douche ø 25 mm L. 600 mm avec curseur orientable
Sliding rail with adjustable shower holder L. 600 mm

Acier inoxydable 316L

Stainless steel 316L

Barre de douche ø 19mm L. 600 mm avec curseur orientable
Sliding rail ø 19 mm with adjustable shower holder L. 600 mm

Barre de douche ø 18 mm L. 600 mm avec curseur orientable 
Sliding rail with adjustable shower holder L. 600 mm

01Q ............................................................................................  155,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  200,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  230,00 € 

01Q ............................................................................................  154,00 € 01Q ............................................................................................  45,00 € 

03Q ............................................................................................  275,00 € 

01Q ............................................................................................  100,00 € 

01Q ............................................................................................  65,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  85,00 € 
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Art. DC001 A

Art. DC002 B

Art. DC002 A

Art. DC003 A

Art. DC003 E

Art. DC009 A

PVD

PVD

Douchette ronde ø 23 mm
Round handshower ø 23 mm

Douchette ronde ø 23 mm
Round handshower ø 23 mm

Douchette ronde ø 23 mm
Round handshower ø 23 mm

Acier inoxydable 316L

Stainless steel 316L

Douchette rectangulaire 32x15 mm
Rectangular handshower 32x15 mm

Douchette carrée 23x23 mm
Square handshower 23x23 mm

Douchette carrée 22x22 mm
Square handshower 22x22 mm

01Q ............................................................................................  90,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  115,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  135,00 € 

01Q ............................................................................................  55,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  72,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  83,00 € 

01Q ............................................................................................  22,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  29,00 € 

01Q ............................................................................................  20,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  26,00 € 

01Q ............................................................................................  44,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  58,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  66,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  82,00 € 

03Q ............................................................................................  75,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  112,00 € 
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Art. DC021 A

Art. PA002 A

Art. PA001 A

Art. DC020 A

Art. PA003 A

Art. PA004 A

Douchette 3 jets d’eau ø 140 mm
3 jets ø 140 mm handshower

ABS
Fonction:  
pluie / energy / nébuslisè

Rain
Energy
Mist spray

Douchette 1 jet d’eau ø 140 mm
1 jet ø 140 mm handshower

Sortie d’eau murale avec support orientable  
pour douchette
Wall elbow with adjustable shower holder

Sortie d’eau murale
Wall elbow

Sortie d’eau murale avec support fixe pour douchette
Wall elbow with shower holder

Sortie d’eau murale 
Wall elbow

01Q ............................................................................................  65,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  85,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  98,00 € 

01Q ............................................................................................  54,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  71,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  81,00 € 

01Q ............................................................................................  70,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  91,00 € 

06Q / 27Q ................................................................................  105,00 € 

01Q ............................................................................................  32,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  42,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  48,00 € 01Q ............................................................................................  73,00 € 

01Q ............................................................................................  40,00 € 
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Art. PA005 A

Art. PA006 A

Art. PA008 A

Art. SP002 A

Art. SP001 A

Art. SP003 A

PVDSortie d’eau murale avec support fixe pour douchette
Wall elbow with shower holder

Sortie d’eau murale avec support orientable pour douchette
Wall elbow with adjustable shower holder

Rosace ronde
Acier inoxydable 316L

Round rose
Stainless steel 316L

Sortie d’eau murale 
Wall elbow

Support orientable pour douchette 
Adjustable shower holder

Support orientable pour douchette 
Adjustable shower holder

Support fixe pour douchette
Shower holder

01Q ............................................................................................  65,00 € 01Q ............................................................................................  7,00 € 

01Q ............................................................................................  65,00 € 

01Q ............................................................................................  75,00 € 

03Q ............................................................................................  130,00 € 

01Q ............................................................................................  50,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  65,00 € 

06Q / 27Q / 11Q / 14Q .........................................................  75,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  93,00 € 



324 | AQUAELITE | Accessories 325 | AQUAELITE | Accessories

Art. SP004 A

Art. FL002 A

Art. FL011 A

Art. FL001 A

PVD

PVD

Support fixe pour douchette 
Shower holder

Flexible PVC silver G1/2”xG1/2” 150 cm
PVC silver flexible hose G1/2”xG1/2” 150 cm

Flexible PVC silver G1/2”xG1/2” 150 cm
PVC silver flexible hose G1/2”xG1/2” 150 cm

Flexible laiton double agrafage G1/2”xG1/2” 150 cm
Brass double seam flexible hose G1/2”xG1/2” 150 cm

01Q ............................................................................................  6,00 € 

01Q ............................................................................................  20,00 € 

06Q / 11Q / 14Q .....................................................................  50,00 € 

01Q ............................................................................................  17,00 € 

04Q / 05Q / 07Q .....................................................................  25,00 € 

27Q ............................................................................................  50,00 € 

29Q / 31Q ................................................................................  60,00 € 

03Q ............................................................................................  41,00 € 

17Q / 53Q / 59Q / 61Q .........................................................  60,00 € 
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Technical
INFORMATION

Informations techniques et d’installation. Technical and installation information.
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Z A B1 B2 B3 X Y

160 105 65 105 145 230/250 min. 150 - max 700

170 110 70 110 150 230/250 min. 150 - max 700

180 115 75 115 155 235/255 min. 150 - max 700

190 120 80 120 160 240/260 min. 150 - max 700

Z A B X

160 105 105 200

170 110 110 210

180 115 115 220

190 120 120 230

Conseils pour une installation conforme
Advices for proper installation

Z: taille du client / customer height
A: hauteur recommandée pour installation commande murale / recommended height for shower controls
B1: hauteur jambes / legs height
B2: hauteur région lombaire / lumbar height
B3: hauteur épaules / shoulder height
X: hauteur recommandée pour installation plafond de douche / recommended installation height for false ceiling shower head
Y: espace nécessaire pour installation / minimum interspace for a proper installation

Les schémas représentés sont purement indicatifs - Systems layout are purely an indication

Conseils pour une installation conforme
Advices for proper installation

Z: taille du client / customer height
A: hauteur recommandée pour installation commande murale / recommended height for shower controls
B: hauteur recommandée pour installation set de douche / recommended installation height for shower set
X: hauteur recommandée pour installation plafond de douche / recommended installation height for false ceiling shower head

Les schémas représentés sont purement indicatifs - Systems layout are purely an indication

EXEMPLES DE CONFIGURATIONS
INSTALLATION EXAMPLE

EXEMPLES DE CONFIGURATIONS
INSTALLATION EXAMPLE
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Z A B X

160 105 105 195

170 110 110 200

180 115 115 205

190 120 120 210

Z A B X

160 105 105 200

170 110 110 210

180 115 115 220

190 120 120 230

Z: taille du client / customer height
A: hauteur recommandée pour installation commande murale / recommended height for shower controls
B: hauteur recommandée pour installation set de douche / recommended installation height for shower set
X: hauteur recommandée pour installation cascade murale / recommended installation height for wall mount cascade

Les schémas représentés sont purement indicatifs - Systems layout are purely an indication

Z: taille du client / customer height
A: hauteur recommandée pour installation commande murale / recommended height for shower controls
B: hauteur recommandée pour installation set de douche / recommended installation height for shower set
X: hauteur recommandée pour installation au mur pomme de douche avec bras de douche / recommended installation height 

for rainfall shower head with shower arm

Les schémas représentés sont purement indicatifs - Systems layout are purely an indication

Conseils pour une installation conforme
Advices for proper installation

Conseils pour une installation conforme
Advices for proper installation

EXEMPLES DE CONFIGURATIONS
INSTALLATION EXAMPLE

EXEMPLES DE CONFIGURATIONS
INSTALLATION EXAMPLE
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Notes

Données techniques générales  
pour installation hydraulique:
Pression d’exercice minimale: 1.5 bar
Pression d’exercice optimale: 2.5 - 4 bar
Pression d’exercice maximale: 5 bar
(pour pressions hydrauliques supérieures,
l’utilisation d’un réducteur de pression  
est fortement recommandée)
Température d’exercice maximale: 65 C°

Les pommes de douche  
pour installation au mur sont fournies 
d’usine avec un limiteur de débit d’eau 
à 12 lt/min (ou possible).

Fonctionnement minimal des plafonds 
de douche à encastrer à faux-plafond:
Jet pluie: 16 lt/min - 1.5 bar
Jet cascade single: 10 lt/min - 2 bar
Jet cascade double: 14 lt/min - 2 bar

Fonctionnement optimale des plafonds 
de douche à encastrer à faux-plafond:
Jet pluie: 18 lt/min - 2.5 bar
Jet cascade single: 14 lt/min - 2.5 bar
Jet cascade double: 17 lt/min - 2.5 bar

Technical informations for the hidraulic 
system:
Minimum operating pressure: 1.5 bar
Operating pressure: optimal recommended 
use: 2.5 - 4 bar
Maximum operating pressure: 5 bar
(for higher hydraulic pressure it is 
recommended a pressure reducer)
Maximum operating temperature: 65 C°

Wall mount shower heads are  
equipped with a 12 l/m flow rate limiter  
(where possible).

Minimum supply required for false 
ceiling shower heads:
Rain function: 16 l/m-1.5 bar
Cascade function: 10 l/m - 2 bar
Double cascade function: 14 l/m - 2 bar

Optimal supply for false ceiling shower 
heads:
Rain function: 18 l/m - 2.5 bar
Cascade function: 14 l/m - 2.5 bar
Double cascade function: 17 l/m - 2.5 bar

INFORMATIONS TECHNIQUES
TECHNICAL INFORMATIONS
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Les composants électriques et électroniques de nos produits sont conformes à la norme CE -RoHS.
Les lumières Led RGB ont une puissance de 3Watt 12V. 
Le temps de rotation (dans le cycle automatique) des couleurs Led RGB est de 8 seconds.

La commande murale permet d’allumer, éteindre et sélectionner les 7 couleurs Led RGB.
Les produits équipés du système Bluetooth sont compatibles avec tous les appareils mobiles  
en commerce.
Tous nos produits avec lumières Led RGB ou lumières Led white sont fournis d’usine avec transformateur 
de courant de 220V à 12V (voir la zone de sécurité pour une correcte installation, pag. 336).

Bandes Led RGB 
(lampes NINFEA et MODULA):
Puissance maximale: 14.4W/m
Luminosité: 24 - 26 lm
Numéro Led: 60 led/m
Voltage: 12V
 
Bandes Led white
(lampes NINFEA):
Puissance maximale: 10W/m
Couleur: blanc chaud
Gradation: 2800 - 3000 k
Voltage: 12V

CARACTERISTIQUES ELECTRIQUES

CPU for Led lights rgb:
Input: 200 / 220 VAc
Output: 4,5V 350mA/Chanel
Frequency: 50-60 Hz
Max power: 15W
Protection rate: SELV

Bluetooth CPU:
Input: 12Vcc
Output: 12V 10W max

Bluetooth transformer:
Input: 100 / 240 VAc
Output: 12V
Frequency: 5060- Hz
Protection rate: SELV IP67

Single Led RGB:
Max power: 3W
Red ligthness: 36 - 42 lm
Green ligthness: 70 - 82 lm
Blue ligthness: 15 - 18 lm

RGB Led stripes 
(NINFEA and MODULA lights):
Max power: 14.4W/m
Lightness: 24 - 26 lm
Led number: 60 led/m
Voltage: 12V

White Led stripes 
(NINFEA lights):
Max power: 10W/m
Colors: hot white
Tone: 2800 - 3000 k
Voltage: 12V

Electrical and electronical equipments meet CE-RoHS standards.
RGB Led power consumption: 3 W 12 V.
Colours variations time automatic loop: 8 seconds.

The remote controller allow to switch ON/OFF the Led lights and selection of colours on RGB Led.
Our false ceiling shower heads equipped with Bluetooth system are compatible with all mobile devices.
RGB and white Led shower heads are provided with 220v-12v current transformer  
(see safety area for a proper installation, pag. 336).

ELECTRIC FEATURES

Unité de gestion pour lumières Led RGB:
Entrée d’énergie: 200 / 220 VAc
Sortie d’énergie: 4,5V 350mA/Chanel
Fréquence: 50-60 Hz
Puissance maximale: 15W
Degré de protection: SELV IP67

Unité de gestion Bluetooth:
Entrée d’énergie: 12Vcc
Sortie d’énergie: 12V 10W max

Alimentation pour Bluetooth:
Entrée d’énergie: 100 / 240 VAc
Sortie d’énergie: 12V
Fréquence: 5060- Hz
Degré de protection: SELV IP67
 
Led RGB individuel:
Puissance maximale: 3W
Luminosité rouge: 36 - 42 lm
Luminosité verte: 70 - 82 lm
Luminosité bleu: 15 - 18 lm
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Notes

ZONE 1
AREA 1

SORTIE EAU
WATER SUPPLY

Installer 1 transformateur à l’extérieur de la zone 2 (dans la zone 3)
Place the power transformer outside area 2 (inside area 3)

Interrupteur pour alimentation. Non fourni
Light ON/OFF switch. Not provided

ZONA 0

ZONE 2
AREA 2 ZONE 3

AREA 3

Pour toutes les versions de plafonds de douche à encastrer à faux-plafond il faut installer un interrupteur 
marche/arrêt (non fourni d’usine) sur l’alimentation du transformateur (fourni d’usine avec le produit).
All false ceiling shower heads require installation of control key for switch ON/OFF lights on transformer 
power supply.

Dans les zones ZONA 0 - ZONA 1 - ZONA 2 ne doit en aucun cas être présent la tension 220V.
Never use 220 voltage inside AREAS 0 - 1 - 2.

ZONES DE SÉCURITÉ
SAFETY AREA
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SF009 B

X = 510 mm
Y = 310 mm
Z = min 160 mm / max 700 mmSF009 D

X = 510 mm
Y = 310 mm
Z = min 160 mm / max 700 mm

Pour toutes les versions de plafonds de douche à encastrer à faux-plafond il faut installer un interrupteur 
marche/arrêt (non fourni d’usine) sur l’alimentation du transformateur (fourni d’usine avec le produit).
All false ceiling shower heads require installation of control key for switch ON/OFF lights on transformer 
power supply.

SCHEMA D’INSTALLATION HYDRAULIQUE-ELECTRIQUE VERSION 
AVEC COMMANDE MURALE POUR CONTROLE LUMIERES LED
HYDRAULIC-ELECTRIC SYSTEM LAYOUT EXAMPLE

SCHEMA D’INSTALLATION HYDRAULIQUE-ELECTRIQUE AVEC 
INTERRUPTEUR MARCHE/ARRET POUR CONTROLE LUMIERES LED
HYDRAULIC-ELECTRIC SYSTEM LAYOUT EXAMPLE

MIX

Transformateur
ransformer
220V - 12V

ø min. 20 mm

False ceiling
Faux plafond

Mitigeur

Mixer

ø min. 20 mm
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DN15 G1/2"
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DN15 G1/2"

T

WA Y
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• Insérer dans le mur la boite de dérivation fournie et utiliser 
un niveau à boulle d’air pour la positionner correctement

• Insert the supplied junction box in the wall with the help  
of a level and position it properly

• Appliquer le revêtement et vérifier que la boite de dérivation 
soit installée à fil du revêtement même (Figure B1) ou 
maximum 15 mm (Figure B2)

• Apply the plate and make sure the junction box is alined 
with the plate (Fig. B1) or at a maximum of 15 mm (Fig. B2)

COMMANDE MURALE AVEC BOUTON RETROECLAIRE POUR CONTROLE LUMIERES LED
REMOTE CONTROL LIGHT SWITCH

FONCTIONS LUMIÉRES LED RGB
FUNCTIONS RGB LED

EXEMPLE D’INSTALLATION
INSTALLATIONS

APPUYER 2 APPUYER

APPUYER 5" APPUYER

Appuyer
Push Fonction Function

1+1 couleur azur colour light blu

1+1 couleur bleu colour blu

1+1 couleur violet colour violet

1+1 couleur rouge colour red

1+1 couler jaune colour yellow

1+1 couleur orange colour orange

Appuyer
Push Fonction Function

1 allumage sur couleur vert on colour green

Appuyer
Push Fonction Function

1 - 5" cycle automatique couleurs automatic loop colors

Appuyer
Push Fonction Function

1 éteindre lumières Led RGB OFF light

APPUYER 2 APPUYER

APPUYER 5" APPUYER

Appuyer
Push Fonction Function

1+1 couleur azur colour light blu

1+1 couleur bleu colour blu

1+1 couleur violet colour violet

1+1 couleur rouge colour red

1+1 couler jaune colour yellow

1+1 couleur orange colour orange

Appuyer
Push Fonction Function

1 allumage sur couleur vert on colour green

Appuyer
Push Fonction Function

1 - 5" cycle automatique couleurs automatic loop colors

Appuyer
Push Fonction Function

1 éteindre lumières Led RGB OFF light

APPUYER 2 APPUYER

APPUYER 5" APPUYER

Appuyer
Push Fonction Function

1+1 couleur azur colour light blu

1+1 couleur bleu colour blu

1+1 couleur violet colour violet

1+1 couleur rouge colour red

1+1 couler jaune colour yellow

1+1 couleur orange colour orange

Appuyer
Push Fonction Function

1 allumage sur couleur vert on colour green

Appuyer
Push Fonction Function

1 - 5" cycle automatique couleurs automatic loop colors

Appuyer
Push Fonction Function

1 éteindre lumières Led RGB OFF light

APPUYER 2 APPUYER

APPUYER 5" APPUYER

Appuyer
Push Fonction Function

1+1 couleur azur colour light blu

1+1 couleur bleu colour blu

1+1 couleur violet colour violet

1+1 couleur rouge colour red

1+1 couler jaune colour yellow

1+1 couleur orange colour orange

Appuyer
Push Fonction Function

1 allumage sur couleur vert on colour green

Appuyer
Push Fonction Function

1 - 5" cycle automatique couleurs automatic loop colors

Appuyer
Push Fonction Function

1 éteindre lumières Led RGB OFF light
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Notes

SF001 C

X = 780 mm
Y = 460 mm
Z = min 160 mm / max 700 mm

Pour toutes les versions de plafonds de douche à encastrer à faux-plafond il faut installer un interrupteur 
marche/arrêt (non fourni d’usine) sur l’alimentation du transformateur (fourni d’usine avec le produit).
All false ceiling shower heads require installation of control key for switch ON/OFF lights on transformer 
power supply.

SCHEMA D’INSTALLATION HYDRAULIQUE-ELECTRIQUE
VERSION AVEC ELECTROVANNE

HYDRAULIC-ELECTRIC SYSTEM LAYOUT EXAMPLE
ELECTROVALVES VERSION

ø min. 20 mm

ø min. 20 mm

Faux plafond

Mitigeur

EAU 
FROIDE/CHAUDE 
MÉLANGÉE DN20 

G3/4”

Transformateur 

220V - 12V
ransformer

False ceiling

Mixe

MIX
TER SUPPL

DN20 G3/4"

T

r

WA Y
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• Insérer dans le mur la boite de dérivation fournie et utiliser 
un niveau à boulle d’air pour la positionner correctement

• Insert the supplied junction box in the wall with the help  
of a level and position it properly

• Appliquer le revêtement et vérifier que la boite de dérivation 
soit installée à fil du revêtement même (Figure B1)  
ou maximum 15 mm (Figure B2)

• Apply the plate and make sure the junction box is alined 
with the plate (Fig. B1) or at a maximum of 15 mm (Fig. B2)

COMMANDE MURALE AVEC 2 BOUTONS RETROECLAIRES POUR CONTROLE LUMIERES
LED ET INVERSEUR ELECTRONIQUE POUR CHANGEMENT JETS D’EAU
REMOTE CONTROL LIGHT SWITCH AND WATER FUNCTIONS - WITH LED BUTTON

EXEMPLE D’INSTALLATION
INSTALLATIONS

FONCTIONS LUMIÉRES LED RGB
FUNCTIONS RGB LED

PUSH 2 PUSH

PUSH 5" PUSH

Appuyer
Push Fonction Function

1 allumage sur couleur vert on colour green

Appuyer
Push Fonction Function

1 - 5" cycle automatique couleurs automatic loop colors

Appuyer
Push Fonction Function

1 éteindre lumières Led RGB OFF light

Appuyer
Push Fonction Function

1+1 couleur azur colour light blu

1+1 couleur bleu colour blu

1+1 couleur violet colour violet

1+1 couleur rouge colour red

1+1 couler jaune colour yellow

1+1 couleur orange colour orange

PUSH 2 PUSH

PUSH 5" PUSH

Appuyer
Push Fonction Function

1 allumage sur couleur vert on colour green

Appuyer
Push Fonction Function

1 - 5" cycle automatique couleurs automatic loop colors

Appuyer
Push Fonction Function

1 éteindre lumières Led RGB OFF light

Appuyer
Push Fonction Function

1+1 couleur azur colour light blu

1+1 couleur bleu colour blu

1+1 couleur violet colour violet

1+1 couleur rouge colour red

1+1 couler jaune colour yellow

1+1 couleur orange colour orange

PUSH 2 PUSH

PUSH 5" PUSH

Appuyer
Push Fonction Function

1 allumage sur couleur vert on colour green

Appuyer
Push Fonction Function

1 - 5" cycle automatique couleurs automatic loop colors

Appuyer
Push Fonction Function

1 éteindre lumières Led RGB OFF light

Appuyer
Push Fonction Function

1+1 couleur azur colour light blu

1+1 couleur bleu colour blu

1+1 couleur violet colour violet

1+1 couleur rouge colour red

1+1 couler jaune colour yellow

1+1 couleur orange colour orange

PUSH 2 PUSH

PUSH 5" PUSH

Appuyer
Push Fonction Function

1 allumage sur couleur vert on colour green

Appuyer
Push Fonction Function

1 - 5" cycle automatique couleurs automatic loop colors

Appuyer
Push Fonction Function

1 éteindre lumières Led RGB OFF light

Appuyer
Push Fonction Function

1+1 couleur azur colour light blu

1+1 couleur bleu colour blu

1+1 couleur violet colour violet

1+1 couleur rouge colour red

1+1 couler jaune colour yellow

1+1 couleur orange colour orange
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FONCTIONS JETS D’EAU
WATER FUNCTIONS

FONCTIONS JETS D’EAU
WATER FUNCTIONS

PUSH PUSH

PUSH

Art. SF009C - SF078C 

PUSH

Art. SF001C - SF005C
LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

PUSH PUSH

PUSH

Art. SF009C - SF078C 

PUSH

Art. SF001C - SF005C
LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

PUSH PUSH

PUSH

Art. SF009C - SF078C 

PUSH

Art. SF001C - SF005C
LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

PUSH PUSH

PUSH

Art. SF009C - SF078C 

PUSH

Art. SF001C - SF005C
LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

PUSH PUSH

PUSH

Art. SF009C - SF078C 

PUSH

Art. SF001C - SF005C
LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

PUSH PUSH

PUSH

Art. SF009C - SF078C 

PUSH

Art. SF001C - SF005C
LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

• À fin utilisation appuyer de nouveau  
et retourner sur la fonction Pluie

• After use, press again and restore 
function in Rainfall

• À fin utilisation appuyer de nouveau  
et retourner sur la fonction Pluie

• After use, press again and restore 
function in Rainfall
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PUSH

Art. SF012C
LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

PUSH

Art. SF012C
LUMIÈRE ALLUMÉE - COULEUR BLEU
LIGHT ON - BLUE

APPUYE R

LUMIÈRE ÉTEINTE - PLUIE
LIGHT OFF - RAINFALL

FONCTIONS JETS D’EAU
WATER FUNCTIONS

• À fin utilisation appuyer de nouveau  
et retourner sur la fonction Pluie

• After use, press again and restore 
function in Rainfall

EXEMPLE D’INSTALLATION
INSTALLATION EXAMPLE
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PRÉSENTOIRS MURAUX 1 CÔTÉ
WALL MOUNT ONE SIDED DISPLAY

Les présentoirs muraux sont prédisposés pour être accrochés au mur avec son cadre spécifique.
Wall mount one sided displays can be easily installed using appropriate framework.

ES001Q - € 70,00 
présentoir mural 1 côté 50x170 cm, installation verticale - wall mount display 50x170 cm

ES002Q - € 190,00 
présentoir mural 1 côté 50x180 cm, installation verticale, pour installation plafonds de douche  
et pommes de douche - wall mount display for false ceiling shower heads 50x180 cm

SYSTÉME D’EXPOSITION
DISPLAY SYSTEM

Les présentoirs muraux sont fournis d’usine déjà percés, donc il faut passer une commande précise 
dans laquelle indiquer:
* la référance du présentoir vide (ex. ES001Q)
* la référence des produits à exposer, subdivisés par catégories comme de suite:

• A: POMME DE DOUCHE + BRAS DE DOUCHE POUR POUR INSTALLATION AU MUR  
(ex: SF065A01Q + BD006A01Q) ou PLAFOND DE DOUCHE (ex: SF030A02Q)

• B: COMBINÉS DE DOUCHE (ex: SD004A01Q)
• C: BODY JET (ex: BJ002A01Q x3)
• D: BARRE DE DOUCHE MURALE + DOUCHETTE + FLEXIBLE + SORTIE D’EAU MURALE  

(ex: SL002A01Q + DC003A01Q + FL002A01Q + PA004A01Q)

Panels will be supplied perforated and to order a complete display you shall indicate:
* display code (ex. ES001Q)
* items codes to be displayed divided into the following categories:

• A: SHOWER HEAD + SHOWER ARM (ex: SF065A01Q + BD006A01Q) or FALSE CEILING  
SHOWER HEAD (ex: SF030A02Q)

• B: SHOWER SET (ex: SD004A01Q)
• C: BODY JET (ej: BJ002A01Q x3)
• D: SLIDING RAIL + HANDSHOWER + FLEXIBE HOSE + WALL ELBOW (ex: SL002A01Q  

+ DC003A01Q + FL002A01Q + PA004A01Q)
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CONDITIONS DE GARANTIE 
AQUAELITE

Cher Client,
nous Vous remercions pour avoir choisi  
un produit AQUAELITE.
ANPA S.r.l. garantit les produits marque 
AQUAELITE neufs sortant de l’usine 
pendant une période de 2 ans en cas  
de défauts de production à partir de  
la date d’émission de la Facture de Vente 
correspondante à justifier l’achat.
En cas de défaut de production ANPA 
S.r.l. prendra les mesures nécessaires, 
à son jugement, pour la réparation ou 
remplacement gratuite du produit.
Nous rappelons que la garantie ne couvre 
pas les endommagements causés par: 
installation incorrecte, négligence, utilise 
anomale ou inadéquat, manutention  
pas correcte, normale usure, utilise  
des produits agressifs et/ou abrasifs  
pour le nettoyage, problèmes causés  
par le calcaire ou les impuretés déposées, 
gel, résidus dans le système d’installation.
Toute demande de remplacement devra 
être communiquée par écrit à ANPA S.r.l. 
pendant la période de garantie  
et présenter un document d’achat.  
Le produit défectueux devra être  
disponible pour le retour et contrôle  
afin de découvrir les causes.
La garantie ne couvre pas les frais 
de montage, démontage du produit, 
interventions techniques de personnel 
spécialisé pour des travaux de réparation 
ou pour des dommages à la propriété,  
frais pour la suspension d’utilisation  
du produit.

CONDITIONS DE VENTE

EXPLICATIONS ET DESCRIPTIONS 
PRODUITS
Les explications, les descriptions et les 
dessins techniques contenus dans le tarif 
et dans les catalogues ne comportent 
pas aucune obligation d’exécution fidèle. 
Donnés techniques sont à considérer 
indicatifs et sujets aux modifications sans 
préavis. L’entreprise se réserve le droit  
de modifier et/ou supprimer les produits 
dans le tarif et les catalogues à tout 
moment et sans préavis.

COMMANDES
Les commandes doivent être envoyées 
par écrit à la société ANPA S.r.l. et, si 
parvenues par les agents, seront engagées 
seulement à partir de la date de notre 
spécifique approbation.

DÉLAIS DE FABRICATION
Les délais de livraison sont communiqués 
dans jours de travail et ont une valeur 
toujours indicative et jamais impérative. 
Retards de fabrication ne donneront 
pas le droit au client d’annuler, réduire 
la commande, ni à demande de 
remboursement ou d’indemnisation,  
et ne légitimeront pas demandes  
de réduction de prix et/ou renvoi  
des termes de paiement.

CONDITIONS DE TRANSPORT
L’expédition de la marchandise sera 
effectuée dans la modalité plus opportune 
et voyagera toujours aux risques  
de l’acheteur. Le client est tenu à vérifier  
la marchandise, le numéro des colis,  
la condition de l’emballage au moment 
de la livraison. Tout dommage ou 
perte observés doivent être signalés 
immédiatement à ANPA S.r.l.
Le Client est tenu à signer le bordereau 
de livraison du transporteur avec la 
mention écrite «sous réserve de contrôle 
marchandise».

PRIX
Les prix figurant au tarif sont toujours 
exprimés en Euro et hors TVA et peuvent 
faire l’objet de variations à tout moment.

PAIEMENTS
Les paiements doivent être effectués 
uniquement à la société ANPA S.r.l.  
et dans les termes concordés. 
La manque et/ou le retard de paiement 
autorise ANPA S.r.l. à suspendre, à son 
jugement, l’exécution d’une commande  
ou refuser des nouvelles commandes 
jusqu’à l’encaissement intégral  
du montant du. L’inobservance des termes 
de paiement comportera l’application  
de un intérêt de retard déterminé aux sens 
de l’article 5 D.Lgs 231/2002  
et modifications ou intégrations suivantes. 
L’existence des réclamations ne autorise 
pas les clients à suspendre le paiement.

RÉCLAMATIONS
Les réclamations doivent être envoyées 
par lettre recommandée sous 8 jours  
à dater de la réception de la marchandise.

RÉSERVE
Le client est responsable de tous  
les éléments d’identification  
(raison sociale, adresse de facturation, 
numéro de TVA, Code Fiscale), selon la 
législation en vigueur.

JURIDICTION ET LOI APPLICABLE
La loi applicable est exclusivement  
la loi italienne, avec exclusion expresse 
des autres lois nationales et/ou des 
conventions internationales. 
En cas de controverse, la juridiction 
compétente est le tribunal de Milan.

ENTRETIEN CORRECT  
PRODUITS AQUAELITE

Pour préserver la qualité du produit 
AQUAELITE nous recommandons de 
nettoyer les surfaces délicates uniquement 
avec de l’eau et du savon neutre en 
utilisant un chiffon doux pour essuyer.
Il est déconseillé d’utiliser des produits 
agressifs et/ou abrasifs qui risquent  
de endommager les surfaces, contenants 
de l’alcool, acides, eau de Javel, chlore, 
solvants chimiques, éponges abrasives, 
pailles de fer, etc.
L’eau contient calcaire dans des quantités 
variables qui peut se déposer sur la 
surface du produit et causer la formation 
de taches et/ou sédiments.  
Pour éviter la formation de taches  
de calcaire, il est conseillé de nettoyer  
le produit après chaque utilise.
Pour éviter la sédimentation du calcaire 
dans les picots, il est conseillé de les 
essuyer périodiquement avec un chiffon 
humide.

The manufacturer reserves the right to modify products and accessories at any time without prior notice.La société se réserve le droit de modifier ses produits et ses accessoires à tout moment et sans préavis.

AQUAELITE GENERAL  
SALES CONDITIONS

Dear Customer,
thank you for having chosen  
an AQUAELITE product.
ANPA S.r.l. products under AQUAELITE 
trademark are guaranteed against 
manufacturing defects for 2 years  
from the date of the document certifying 
the purchase.
In case of a stated defective product  
ANPA S.r.l. may choose in its sole 
discretion whether to repair or replace it.
We kindly remind you that the warranty 
does not cover damages caused by 
wrong installation of product, negligence, 
improper use or maintenance, normal 
wear, improper cleaning, damages caused 
by limestone deposit or sediments, cold, 
foreign material in the piping.
Complaints must be sent in written form 
together with original invoice of purchase. 
The defective product must be at our 
disposal for pick up and control.
The warranty does not cover expenses  
of installation/disassembly of the product, 
technical intervention or interruption of use 
of the product.

GENERAL SALES CONDITIONS

PRODUCTS IMAGES  
AND DESCRIPTIONS
Images, descriptions and technical 
drawings included in this price list  
and in others catalogues do not constitute  
an obligation of an accurate realization  
of the product.
Technical details and dimensions are to 
be used as a guide and may be modified 
without notice. The manufacturer deserves 
the right to modify and/or delete products 
included in this price list and others 
catalogue at any time without prior notice.

ORDERS
All orders must be sent to ANPA S.r.l.  
in writing and if they have been carried  
out to agents they will be binding only 
upon our specific approval.

DELIVERY TERMS
Delivery terms are calculated in working 
days and are always indicative and are  
not binding.

Delays in delivery do not give the customer 
right to cancel or reduce the order  
nor to ask for a debit or penalty and do  
not authorize price reductions requests  
and/or deferred payments.

TRANSPORT
The shipment is carried out in the most 
appropriate way for AQUAELITE upon  
risk and danger of the purchaser.  
The purchaser is obliged to check  
the goods, the number of parcels,  
the condition of packaging at receipt  
and has to report possible damages  
of packaging and notifi cations directly  
to the forwarding agent.

PRICES
The prices indicated in this price list  
are expressed in Euro and do not include 
V.A.T. and may be modifi ed without prior 
notice.

PAYMENTS
Payments should be carried out to ANPA 
S.r.l. office only.
The missed or delayed payment authorizes 
ANPA S.r.l. at its sole discretion to suspend 
the execution of current orders and  
to refuse new orders until full payment  
of the debt.
The non-observance of the payment 
terms will involve the charge of interests 
on delayed payments at a rate according 
to art. 5 D.LGS 231/02 and subsequent 
amendments and additions.  
The existence of complaints does not 
authorize the purchaser to suspend the 
payment.

COMPLAINTS
Complaints must be sent in writing by 
letter or registered letter within 8 days after 
receipt of the goods.

CONFIDENTIALITY OBLIGATIONS
The purchaser is the sole liable for 
the transmitted data (company name, 
registered offi ce, VAT number, Tax Code) 
according to current legislation.

JURISDICTION AND APPLICABLE LAW
The applicable law is exclusively  
the Italian law with express exclusion  
of others national laws and international 
conventions.

In case of disputes the court of Milan  
has the sole jurisdiction.

AQUAELITE CLEANING  
INSTRUCTIONS

In order to maintain the quality  
of AQUAELITE products, surfaces must  
be cleaned exclusively using soapy water 
and dried with a soft cloth.
Never use detergents, powders or creams 
containing alcohol, acid, bleach, solvents, 
chemical agents, metal or abrasive 
sponges, etc.
Water contains limestone in variable 
quantity, which can remains on the surfaces 
leaving spots and forming deposits.
In order to avoid limestone deposits clean 
and dry the product immediately after use. 
It is possible to prevent limestone deposits 
on nozzles by regularly rubbing with  
a damp cloth.
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